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Z zlato Urško rajali do jutra

Naša ekipa olimpijskih judoistov na čelu z Marjanom 
Fabjanom je ekipi naše medijske hiše zaupala tudi prve 
vtise ob vrnitvi v domovino. Več na športni strani 12.

Na brniškem letališču so številni navijači in privrženci 
pričakali zlato olimpijko Urško Žolnir, ki se je skupaj z 
ostalimi judoistkami in judoisti vrnila v domovino. Vzduš-
je je bilo peklensko še dolgo v noč. Vsi prisotni so peli, 

se veselili … Nadaljevalo se je v domačem kraju Urške 
Žolnir, v Pernovem. Včeraj v poznopopoldanskih urah 
je bil sprejem še pred prostori celjskega kluba na Lopati. 
Prve Urškine besede so bile: »Mobitelov nismo imeli s 

seboj, zato bo vsaka naslednja minuta veliko presene-
čenje zame.«

MITJA KNEZ
Foto: SHERPA

Čeprav je bila Urška od celotnih priprav, tekmovanja in potovanja že pošteno utrujena, je uživala v družbi množice.

Oče Ljubo in mama Majda sta Urški skočila v objem. Tekle so solze 
sreče.

V Pernovem je bila Urškina noč. Dodatno sta jo začinila izjemna množica in ognjemet.
Nazdravljali so pozno v noč. Od leve proti desni: Roki Drakšič, Marjan Fabjan, Urška Žolnir, Lucija Polavder, 
Ana Velenšek in Vesna Đukič.

Na Brniku so varovance trenerja Marjana Fabjana pozdravili preostali klubski kolegi. Tudi tisti najmlajši, ki so nestrpno pričakovali prihod 
letala iz Londona.

Ko so prisotni zagledali Urško Žolnir, je ob letališču dobesedno ek-
splodiralo …



�

���Št. 62 - 7. avgust 2012���

���IZ NAŠIH KRAJEV���

Podrtije ob 
glavni cesti

V Obsotelju in na Kozjanskem imajo zapuščene in pro-
padajoče stavbe celo v središču Rogaške Slatine in Šmarja 
pri Jelšah. In kako je v osrčju Kozjanskega?

Treba je povedati, da imajo ljudje v občni Kozje v glavnem 
lepo vzdrževane in urejene domačije, vendar je izjeme mogoče 
najti tudi tam, ob glavni cesti med občinskim središčem in 
Lesičnim. Ob tem cestnem odseku so kar tri različne podrtije, 
ena v Šonovem ter drugi dve pod Pilštanjem, vse menda po-
dedovane ter nevzdrževane. Najhujša razvalina je mogočna 
hiša v Šonovem, kjer so nekoč živeli kot vse kaže premožni in 
urejeni ljudje. Kot se govori, naj bi bil lastnik sedanje podrtije iz 
Šaleške doline, v začetku tega leta naj bi se bil našel kupec, ki 
želi tam zgraditi poslovno-stanovanjski objekt. Kraji zaščitenega 
Kozjanskega parka si vsekakor zaslužijo lepšo podobo.

BJ

PREBOLD – Če je nekoč na 
podeželju na večer pred 
košnjo odmevalo klepanje 
kos in naslednji dan zgo-
daj zjutraj zamahovanje 
po rosni travi ter brušenje 
z brusnimi kamni, so dan-
danes ta zvok zamenjali 
moderne kosilnice, obra-
čalniki in nakladalke. Da 
stara tehnika ne bi povsem 
potonila v pozabo, v Svetem 
Lovrencu pri Preboldu že 
dobra tri desetletja pripra-
vljajo tekmovanje koscev, 
grabljic in »štangarjev«.

Vsako leto Prostovoljno ga-
silsko društvo Sveti Lovrenc 

Mlade grabljice s Polzele so se naloge lotile precej resno, a so kljub temu morale priznati premoč domačinkam iz Marija Reke.

Zadnja preizkušnja pred ciljem »mokre igre« je tekmovalce dodobra 
osvežila.

Podeželje, kot 
je bilo nekoč
31. tekmovanje koscev, grabljic in »štangarjev«

pripravlja na prvo nedeljo v 
avgustu kulturno-etnološko 
prireditev z naslovom Tekma 
koscev, grabljic in »štangar-
jev«. Prireditev že od začetka 
spremlja domačinka Andre-
ja Kumer, ki je zadnjih deset 
let tudi tehnična vodja pri-
reditve: »Osnovni kontekst 
prireditve je enak že od za-
četka. Tradicionalno je, da 
se tekmovalci preizkusijo v 
košnji, grabljenju in posta-
vljanju ›štang‹. V vseh teh 
letih pa se je prireditev širi-
la in privabljala tekmovalce 
iz cele Slovenije.« Letos so 
ekipe, ki so jih sestavljali 

kosec, dva »štangarja« in tri 
grabljice, prihajale s Koro-
ške, z Dolenjske, iz Zasavja 
in Savinjske doline.

Za ohranitev 
običajev
Poleg tekmovanja v hitro-

stnih opravilih in zabave ob 
koncu tekmovanja je namen 
prireditve ohranjanje starih 
običajev in znanj. Kosci in 
grabljice morajo dela opra-
viti ročno, za piko na i pa so 
morali postaviti še »štango« 
oziroma hmeljevko, ki prav 
tako terja veliko spretnosti 
in moči. Organizatorji opa-

žajo, da se mladi kmetje iz 
ravninskih predelov, ki so 
navajeni samo na kmetijsko 
mehanizacijo, čedalje slabše 
znajdejo pri košnji na roke. 
V prednosti so njihovi kolegi 
s hribovitih območij, ki mo-
rajo hočeš nočeš še vedno 
poprijeti za koso in pokositi 
strme robove, kamor moder-
na mehanizacija ne seže.

Tokrat 
presenečenje z 
vodo
Vsako leto si organizatorji 

izmislijo tudi igro preseneče-
nja, ki je bila letos na srečo 
vseh tekmovalcev povezana 
z vodo. Po poligonu so jo pre-
našali v prevelikih škornjih, 
tik pred ciljem so morali še 
sonožno preskočiti oviro in 
nato vodo brez pomoči rok 
zliti v merilno posodo. Glede 
na to, da se je v nedeljo po-
poldne temperatura ozračja 
segrela krepko nad trideset 
stopinj, se tekmovalci niso 
posebno jezili, če so kakšen 
deciliter vode poškropili po 

svojem telesu in se s tem vsaj 
malo ohladili. Pri igrah samo 
kvaliteto opravljene naloge 
ocenjuje aktualni hmeljski 
starešina, letos je tako točke 
ekipam delil domačin Ignac 

Novak, ki bo že naslednjo 
nedeljo na Dnevu hmeljar-
jev v Braslovčah predal svojo 
lento nasledniku.

ŠPELA OŽIR
Foto: TimE

Podrtija v Šonovem, ob glavni cesti v občini Kozje, je bila nekoč mo-
gočna stavba.

Ob glavni cesti proti Kozjemu, spet tik ob njej, je še ena razvalina. 
Gospodarsko poslopje, ki je pod pilštanjskim trgom, se je podrlo samo 
od sebe.

V košnji, vihtenju grabelj, postavljanju »štang« in igri 
presenečenja se je tokrat pomerilo kar enajst ekip. Lovori-
ko najboljšega kosca si je prikosil član Društva podeželske 
mladine Zbure. Najhitrejša in najmočnejša »štangarja« 
sta člana ekipe Društva podeželske mladine Polzela. Naj-
spretnejša ekipa iz domače Marija Reke bo za nagrado za 
teden dni odšla na dopustovanje v Kanegro. Drugouvrščeni 
kosci, grabljice in »štangarji« z Dolenjske se bodo zabavali 
ob večerji v gostišču Zmet v Svetem Lovrencu, enako tudi 
tretjeuvrščeni člani Društva podeželske mladine Zbure, ki 
bodo večerjali v gostišču na Gori Oljki. Vsako leto ocenjuje-
jo tudi najlepše okrašen voz, s katerim se ekipe pripeljejo 
na prizorišče. Letos je v tej kategoriji slavila ekipa iz Kaplje 
vasi, ki je za nagrado prejela živega prašička.
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Poletno vreme pogosto po-
leg sonca in toplote s seboj 
prinaša tudi manj ugodne 
vremenske pojave, še pose-
bej ob prehodih front, ko nad 
ogreto pokrajino prihajajo 
mrzel zrak in ohladitve. Za 
gojitelje rastlin, tako okra-
snih kot tistih v zelenjav-
nem vrtu in na poljih, sta ob 
takšnih trenutkih najmanj 
zaželena poletna vremenska 
pojava neurje in toča.

V zadnjih letih ne mine več 
nobeno pridelovalno leto, ko 
ne bi po Sloveniji iz nevihtnih 
oblakov poleg dežja padala 
tudi toča, ki je oblika pada-
vine v trdem stanju. Nastane 
v nevihtnih oblakih, kjer se 
oblikujejo ledene kroglice in 
druge oblike različnih veliko-
sti zrn. Ledena zrna toče so 
lahko velika od nekaj mili-
metrov do nekaj centimetrov. 
Toča najpogosteje pada v moč-
nem nevihtnem vremenu, ko 
ob padanju klesti in uničuje 
rastlinje.

Vrtnarji na svojih vrtovih, 
gredah, gredicah in tudi v 
večjih nasadih želijo pridelati 
visoko kakovostne pridelke 
zelenjave in tudi sadja. »Če 
delo ovirajo dejavniki iz oko-
lja, med katere spada tudi 
toča, seveda poskrbimo, da 
jih kar se da zmanjšamo. Zato 
obstaja nekaj dobrih, prepro-
stih in tudi malo zahtevnejših 
možnosti, kako preprečiti po-
sledice neurja s točo,« pravi 
Igor Škerbot, specialist za 
zelenjadarstvo, poljedelstvo in 
okrasne rastline pri Kmetijsko-
gozdarskem zavodu Celje.

Lahko se 
obvarujemo
»Največ, kar lahko sami sto-

rimo, da nas ob morebitni toči 
ne bi preveč prizadele posle-
dice klestenja, je prekrivanje z 
mrežami proti toči, ko v vrtu 
prekrivamo posamezne gredi-
ce ali večji del vrta, kjer rastejo 
občutljivejše zelenjadnice. Pri 
tem uporabljamo protitočne 
mreže različnih velikosti in 
gostot tkanja. Pomembna je 
iznajdljivost, saj za napeljavo 
takšnih mrež potrebujemo 
oporo, na katero napeljemo 
takšno mrežo,« svetuje Šker-
bot. Če boste prekrivali cel vrt 
ali le del, postavite ustrezno 

Klestila je toča. Kaj storiti?
Ponujamo nekaj nasvetov strokovnjakov, kaj storiti s pridelki, ki jih je poškodovala toča

»Po uporabi takšnih sredstev za spodbujanje rasti je pri-
poročljiv ukrep v nasadih zelenjadnic tudi rahljanje zbitih 
in močno zaskorjenih tal, saj na tak način koreninam ra-
stlin omogočimo dodatno oskrbo s potrebnim kisikom. Z 
okopavanjem omogočimo tudi hitrejšo osušitev tal, kar tudi 
pripomore k hitrejši nadaljnji rasti,« pravi Igor Škerbot, ki 
svetuje varstvo zelenjadnic pred boleznimi z uporabo kon-

taktnih fungicidov, ki morajo biti registrirani za uporabo v 
posameznih zelenjadnicah. »Da bomo po škodi, nastali za-
radi toče, lahko ukrepali in preprečevali nadaljnjo škodo, je 
dobro imeti na zalogi kakšno sredstvo za stresne vremenske 
razmere, kot je toča. Čim prej, kot bomo uporabili spodbu-
jevalce rasti na osnovi alg in aminokislin, tem manjša bo 
izguba pridelka domače in sveže zelenjave.«

Seveda želimo, da bi bilo na Celjskem čim manj tovrstnih prizorov.

ogrodje za oporo in pri tem 
ne pozabite na naklon takšne 
strehe nad vrtom. Če pa se 
odločite zgolj za lokalno pre-
krivanje posameznih gred ali 
gredic, uporabite zadosti tr-
dno, čvrsto in dovolj nosilno 
ogrodje.

Pri tem lahko uporabite loke 
nizkih tunelov, kjer namesto 
plastičnih prekrivnih folij, 
ki ste jih uporabljali zgodaj 
spomladi, prekrivate z mre-
žo, ki bo posevke ščitila pred 
udarci toče. Seveda je dobra 
preventiva gojenje zelenjave v 
rastlinjakih, kjer jih ščiti tudi 
plastična prekrivka takšnega 
gojitvenega prostora. Težava 
takšnih prekrivanj z mrežami 

in z rastlinjaki so lahko zelo 
močna neurja, ki jih pogosto 
spremljajo močni in sunkoviti 
vetrovi. Proti temu zaenkrat ni 
pomoči.

Pomemben je čas
»V primerih, ko nas neurje 

s točo preseneti in nam na po-
sevkih povzroči škodo, je tre-
ba poškodovanim posevkom 
čim prej pomagati prebroditi 
to stresno situacijo. Če so pri-
zadete zelenjadnice in mladi 
posevki in če jih je smiselno še 
obdržati, je najbolj pomemb-
no hitro ukrepanje. Če pa toča 
sklesti posevke tik preden ali 
že v času, ko jih spravljamo z 
vrta, potem velja, da jih raje, 

kolikor je še mogoče, porabi-
mo in odstranimo z vrta ter 
namesto njih posejemo ali po-
sadimo druge, kratko rastoče 
zelenjadnice,« pravi Škerbot.

Po toči spodbuditi 
rast
Velja splošno pravilo, da po 

škodi zaradi toče najbolj po-
magajo spodbujevalci rasti. V 
ta namen lahko uporabimo 
mnoge biospodbujevalce ra-
sti, ki so pogosto narejeni iz 
rastlin ali rastlinskih delov, na 
primer na osnovi morskih alg, 
in vsebujejo koristne minera-
le in aminokisline. »Takšna 
sredstva dodajamo s prekoli-
stno ali foliarno aplikacijo in 

pri tem pozorno in natanč-
no upoštevamo navodilo o 
uporabi takšnih sredstev. V 
Sloveniji je na voljo kar nekaj 
takšnih pripravkov, ki jih vr-
tnarji lahko uporabljamo, tudi 
kadar nimamo težav s točo: na 
primer drin, protifert, algopla-
smin, gemar, agrofito in drugi. 
Uporabni so tudi v primerih 
drugih stresnih pogojev, kot 
so vročinski in sušni stres, 
nizke temperature ali posle-
dice pozeb,« omenja Škerbot. 
S pomočjo takšnih sredstev 
spodbudimo ponovno rast in 
obnovo prizadetih rastlinskih 
celic in tkiv. Rastlini dodamo 
hrano, tudi dodatno energijo 
in ji pomagamo zdraviti in ce-

liti rane, kar ji omogoči preži-
vetje in ponovno rast.

Kaj s koruzo?
Toče se bojijo tudi pridelo-

valci koruze, saj so rastline na 
njivah v obdobju bujne rasti, 
nekatere so v začetku metli-
čenja, nekatere v mlečnem 
obdobju, nekaj koruze pa je 
že v voščeni zrelosti. Seveda 
bi morebitna toča povzročila 
velikansko škodo.

V KGZ Celje opozarjajo vse 
kmetovalce, da je o vsaki spre-
membi poljščine v kolobarju 
treba v desetih dneh obvestiti 
Agencijo Republike Sloveni-
je za kmetijske trge in razvoj 
podeželja. Če ste vključeni v 
integrirano pridelavo, morate 
obvestiti tudi kontrolno orga-
nizacijo, narediti spremembo 
kolobarja in izdelati nov gno-
jilni načrt.

Kot predlaga Tatjana Pevec, 
strokovnjakinja iz celjskega 
zavoda, močno prizadeto ko-
ruzo, ki na steblu nima več 
listov, poškodovani pa so tudi 
storži, pokrmite živalim ali jo 
silirajte. »Če siliramo mokro 
koruzo, je treba na dno silosa 
dati nekaj suhega materiala 
(slama, seno, suhi pesni re-
zanci..), da ohranimo vsaj ne-
kaj hranil,« opozarja Pevčeva. 
Koruza, ki je manj poškodova-
na – ima samo razcefrane liste 
in je že v mlečni do voščeni 
zrelosti – bo še dozorela, zato 
počakajte, da pridobi še nekaj 
hranil, in jo potem silirajte.

Poškodovano koruzo je 
seveda treba spremljati, saj 
obstaja nevarnost, da bo za-
čela plesneti. »Ker je koruza 
najobčutljivejša za okužbo 
pomembnih organov z glivo, 
ki povzroča koruzno bulavo 
snet prav v obdobju od me-
tličenja do mlečne zrelosti, v 
prizadetih posevkih obstaja 
velika nevarnost pojava ko-
ruzne bulave sneti, ki doda-
tno kvari pridelek koruze in 
kvaliteto zrnja. V primeru 
obsežnejšega pojava koruzne 
bulave sneti bo treba posev-
ke pospraviti v času, ko bule 
še ne bodo prašile v večjem 
obsegu.«

US, foto: GrupA (arhiv NT)

CMC s samo sto zaposlenimi Upravitelj razpolovil terjatve
Stečajni upravitelj družbe Radeče papir Borut Soklič je na pristoj-

no sodišče vložil seznam preizkušenih terjatev. V roku je na sodišče 
prispelo 628 prijav, skupna višina prijavljenih terjatev pa presega 91 
milijonov evrov.

Upravitelj je priznal za 42 milijonov terjatev, 14 milijonov priznava 
pogojno, več kot 34 milijonov evrov terjatev pa prereka. Večji del prereka-
nih terjatev, dobrih 31 milijonov evrov, prereka zaradi večkratne prijave. 
Upniki so jih namreč prijavili tako v postopku prisilne poravnave kot tudi 
v stečaju. Ena prijava izločitvene pravice je prispela po izteku roka, a še 
pred oddajo osnovnega seznama in je bila zaradi preglednosti vključena v 
predmetni osnovni seznam preizkušenih terjatev, je navedel upravitelj.

Največ terjatev je stečajni upravitelj priznal bankam. NKBM je priznal 
za več kot 9 milijonov evrov, avstrijski Raiffeisenlandesbank za dobrih 8,5 
milijona, NLB za 6,4 milijona evrov in Abanki Vipa za 4,5 milijona evrov. 
Od skupne višine priznanih terjatev je 2,7 milijona evrov priznanih kot 
prednostne terjatve, dobrih 20 milijonov kot zavarovane terjatve in 19,5 
milijona evrov kot navadne terjatve.

Še vedno pa uradno ni znano, če bo stečajni Soklič sprejel ponudbo 
turške družbe za nakup radeške papirnice. US

Vodstvo družbe Ceste mostovi Celje je že 29. junija 
podalo predlog za začetek prisilne poravnave zaradi 
plačilne nesposobnosti podjetja. Sodišče je v minulem 
tednu tudi uradno uvedlo postopek prisilke.

Za prisilno upraviteljico so imenovali Mileno Sisinger, 
upniki pa lahko terjatve prijavijo do 3. septembra. V CMC 
morajo v 15 dneh po vročitvi sklepa plačati več kot 30 ti-
soč evrov predujma za stroške postopka. Če tega ne bodo 
storili, bo sodišče ustavilo postopek prisilne poravnave 
in izdalo sklep o začetku stečajnega postopka.

Kakor je znano, je bil celjski CMC dlje časa v hudih fi-
nančnih težavah in so se več mesecev pogajali z bankami 
o odobritvi kreditov. Kakor so pojasnjevali v upravnem 
odboru, so banke postavljale nove in nove zahteve, med-
tem ko pa so v bankah trdili, da v družbi niso predložili 
načrta finančne reorganizacije.

Najslabše jo bodo, kot izhaja iz predloga finančne 
reorganizacije, odnesli zaposleni, saj naj bi v družbi, ki 
sedaj zaposluje 400 ljudi, v prihodnje delalo le še sto ljudi. 

Nekaj naj bi jih prezaposlili, z okoli 130 zaposlenimi pa 
nameravajo delovno razmerje še do konca leta prekiniti. 
Seveda bo tako samo v primeru, če bo prisilna poravnava 
uspela. US

Kot izkazujejo dokumenti, ima celjski gradbinec 
več kot 71 milijonov evrov terjatev, med upniki pa 
bodo očitno najkrajšo potegnile banke. V CMC nava-
dnim upnikom, gre za približno 38 milijonov evrov 
terjatev, predlagajo polovično poplačilo brez obresti 
v štirih letih ali pa da del terjatve pretopijo v kapital 
podjetja. Kot navajajo v načrtu finančne reorganizaci-
je, na prednostne, izločitvene in ločitvene upnike, ki 
skupaj izkazujejo preko 32 milijonov evrov terjatev, 
prisilna poravnava ne bo vplivala. Vseeno jim v CMC 
ponujajo, da svoje terjatve prenesejo na dolžnika kot 
stvarni vložek za povečanje kapitala.
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BRASLOVČE – Dan hmeljarjev, praznik slovenskih hme-
ljarjev, letos praznuje petdeset let. Turistično društvo Bra-
slovče je glavni organizator prireditve od leta 1966, ko se 
je prireditev iz sosednjega Prebolda preselila v Braslovče. 
Kot uradno odprtje letošnjega praznovanja so v nedeljo 
na ogled postavili razstavo 50 let dneva hmeljarjev skozi 
časopisne članke.

Hmeljska princesa iz leta 2009 Klara Četina (levo) in aktualna princesa Zala Povše, ki bo svojo lento predala v nedeljo, sta z zanimanjem 
prebirali članke in si ogledovali fotografije nekdanjih hmeljskih princes.

V Imenem pred pregledom

Topolšica z novejšo podobo

V teh dneh središče Celja pospe-
šeno obnavljajo skorajda na vsakem 
koraku, vendar obiskovalce trgovine 
Benetton na Stanetovi 11 to niti malo 
ne moti.

Pred začetkom pouka in uradne 
jeseni vas v trgovini že čaka nova ko-
lekcija 2012/2013. Blagovna znamka 
Benetton je le ena in nanjo prisega-
jo zvesti in naključni kupci, ki so s 
kakovostjo in funkcionalnostjo iz-
delkov izredno zadovoljni in vedo, 
da bodo z nakupom Benettonovega 
oblačila pametno izbrali.

V njihovi prodajalni se bo našlo 
za vsakogar nekaj, ženska, moška 
in otroška konfekcija. Vzemite si čas 
in se v prijetno ohlajeni Benettonovi 
prodajalni sprehodite med barvitimi 
policami. Vašega obiska bodo zelo 
veseli.

Promocijsko besedilo

V teh dneh središče Celja pospe-

Benetton 
trgovina zvesta 
središču Celja že 
18 let

Št. 62 - 7. avgust 2012

Hmeljarstvo skozi časopisne 
članke

Tudi letos se je 50. hme-
ljarski praznik uradno začel 
z nedeljsko mašo v braslov-
ški cerkvi. Sledilo je odpr-
tje razstave 50 let dneva 
hmeljarjev skozi časopisne 
članke v prostorih Občine 
Braslovče. Njen namen je 
obuditi dogajanje od prvih 
začetkov turistične priredi-
tve in dokazati, kako čvrsta 
je vez med Turističnim dru-
štvom Braslovče in njegovimi 
člani. Razstava prikazuje po-
ročanje različnih časopisov 
o vsakoletnih praznovanjih 
ob Dnevu hmeljarjev. Ohra-
njeni članki so namreč edino 
gradivo, ki prikazuje potek 
in razvoj prireditve v petih 
desetletjih. Avtorica razsta-
ve Pavlina Ribizel, ki je tudi 
članica Turističnega društva 
Braslovče, je največ člankov 

na temo hmeljarstva našla v 
reviji Hmeljar, ki jo v arhivu 
hrani Inštitut za hmeljarstvo 
in pivovarstvo Žalec. V njej 
so podrobneje opisane pri-
reditve do sredine 90. let. Na 
novejše prispevke je avtorica 
naletela predvsem v Novem 
tedniku in časopisu Savinjski 
občan, ki se danes imenuje 
Utrip Spodnje Savinjske do-
line.

Razstava na 
hmeljevkah
Razstava ni zanimiva le za-

radi več kot petdeset starih 
časopisnih člankov in njiho-
ve vsebine, temveč tudi zara-
di izvirne postavitve. Kopije 
prispevkov so namreč pritr-
jene na starih hmeljevkah, 
ki simbolizirajo čvrstost in 
trdnost hmeljarja, ki klju- buje vremenskim in težkim 

gospodarskim razmeram. 
Hmeljevke stojijo na rjavi 
prsti, značilni za Spodnjo 
Savinjsko dolino, in produ, 
ki ga je nanesla Savinja. Po 
zaslugi članice Turističnega 

društva Braslovče Ide Rojnik 
so razstavljeni stari predme-
ti, ki so jih nekoč uporablja-
li pri pridelavi hmelja. Na 
razstavi so tudi štiri obleke 
hmeljarskih princes, še po-
sebej so ponosi na obleko pr-

vega hmeljarskega starešine 
iz leta 1966.

Tudi letos bo Dan hmeljar-
jev drugo nedeljo v avgustu. 
Obiskovalci bodo obudili 
skoraj že pozabljena opravila 
ročnega obdelovanja hmelja 

in spoznali novo izvoljeni 
hmeljarski par: hmeljarskega 
starešino in hmeljarsko prin-
ceso ter uživali ob povorki, s 
katero se bo ob 15.00 pričela 
prireditev.

ŠO, foto: TT

Razstava 50 let dneva hmeljarjev skozi časopisne članke 
bo na ogled ves teden od 10.00 do 14.00 v prostorih Občine 
Braslovče. V nedeljo, ko bo osrednja prireditev ob Dnevu 
hmeljarjev, bo razstava odprta ob 11.00 do 18.00.

ŠOŠTANJ – Po vseh peripetijah med izbiro 
novega direktorja Bolnišnice Topolšica je 
novi direktor Leopold Rezar s predsedni-
kom uprave družbe Esotech Velenje Markom 
Škobernetom končno podpisal pogodbo o 
izvedbi energetske sanacije bolnišnice.

Projekt je vreden skoraj 2,5 milijona evrov, 
izvedli pa naj bi ga do konca letošnjega leta. 
To je največji projekt zadnjih let v Topolšici. 
Z njim pa bo bolnišnica postala sodobnej-
ša, največ pa bodo pridobili bolniki, ki bodo 

imeli boljše bivalne pogoje. Podpis pogodbe 
je bil predviden že sredi julija, vendar se je 
usklajevanje zavleklo, saj so morali dogovo-
riti in rešiti kar nekaj zadev v ponudbenem 
predračunu. Tudi izvajalec del, velenjski Eso-
tech, se je moral uskladiti s podizvajalci. V 
Topolšici se sedaj trudijo, da bi sklenili aneks 
k osnovni pogodbi še za ureditev objekta Pla-
nika, čez približno mesec dni pa načrtujejo 
podoben aneks še za Smrečino.

US

PODČETRTEK – V turistični občini name-
njajo posebno pozornost gradnji čistilnih 
naprav in kanalizacije. Tako se trenutno v 
Imenem končuje gradnja čistilne naprave 
in kanalizacijskega sistema, za kar priča-
kujejo v tem mesecu tehnični pregled.

Prve priključitve na napravo, ki je za 450 
populacijskih enot in jo gradijo z evropskim 
in državnim denarjem, naj bi tako bile pred-
vidoma septembra. Čistilna naprava in kana-
lizacija v Imenem bosta stali več kot milijon 
evrov. »Prav tako imamo pripravljeno pro-
jektno dokumentacijo za čistilno napravo v 
Sedlarjevem, za katero pričakujejo ugodno 

rešitev na enem od razpisov. S tem bomo s 
kanalizacijskimi sistemi ›pokrili‹ vse večje 
kraje v občini,« poudarja župan Podčetrtka 
Peter Misja ter pripominja, da naj bi bila na 
prihodnjem sestanku odbora za komunalo 
na vrsti tema o sofi nanciranju manjših čistil-
nih naprav, in sicer za potrebe na območjih 
z razpršeno gradnjo. V tej občini deluje že 
vrsto let čistilna naprava v naselju Podčetr-
tek, ki jo uporabljajo tudi za potrebe Term 
Olimia, lani se je končala gradnja kanalizaci-
je v Pristavi pri Mestinju, letos pa so na novo 
čistilno napravo priključili še Olimje.

BJ

DOBRNA - V občinskem središču nadalju-
jejo z lani začeto celovito obnovo obzidja 
pri župnijski cerkvi Marije Vnebovzete ter 
stopnic, ki vodijo do nje.

Oboje sestavlja namreč pomembno vedu-
to tega turističnega kraja ter je v občinski 
lasti in oboje je bilo pred začetkom obnove 
v slabem stanju. Občina se je zanjo odločila 
lani v okviru urejanja kraja ter si pri delu 

pomaga z delavci režijskega obrata ter z 
javnimi deli. Obnova poteka v sodelovanju 
z zavodom za varstvo kulturne dediščine, 
zato uporabljajo peščenjak iz lokalnega ka-
mnoloma, ki so ga uporabili že pri nekdanji 
gradnji. V občinski upravi omenjajo, da naj 
bi z lani začetimi deli zaključili v dobrem 
letu.

BJ

Obnavljajo »veduto« Dobrne
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Na Ljubnem uspešno 
brskajo po preteklosti

Eni za pravno 
pomoč, drugi proti
Občino Štore hvalijo celo iz prestolnice, v Vojniku nekaj 
pomislekov

Pomembna tudi tržna 
dejavnost

Predstavljeni kostum ženina in neveste je bil uporabljen na flosarski 
poroki leta 1907 na Ljubnem ob Savinji. Ženin in nevesta sta bila s 
Planine pri Ljubnem. Kostum je rekonstrukcija obstoječe obleke, ki 
spada v drugo polovico 19. stoletja in jo hrani Slovenski etnografski 
muzej.

LJUBNO OB SAVINJI - V 
občini so zaključili »flosar-
sko obarvano« dogajanje. 
Izjemno veliko število obi-
skovalcev je v nedeljskem 
popoldnevu dokazalo, 
da obujanje spominov še 
zdaleč ni preživeto in da 
je program, ki sicer osta-
ja nespremenjen 52 let, še 
vedno dovolj zanimiv za 
obiskovalcev od blizu in 
daleč.

Seveda velja, da domačini 
v času Flosarskega bala ne 
odhajajo na dopust, domov 
se vračajo tudi »izseljeni« 
Ljubenci. Letos smo zno-
va opazili registracije iz 
drugih slovenskih krajev, 
predvsem so flosarske šege 
in navade pritegnile izje-
mno veliko tujcev, ki so na 
dopustu v Zgornji Savinjski 
dolini. Med krstom mlade-
ga flosarja so ugotavljali, 
da »voda še za v punčuh 

(čevelj) ni dobra, ne da bi 
jo celo pili« ter obudili kar 
nekaj doživljajev, o katerih 
so znali nekdaj pripovedo-
vati pravi flosarji. Zelenec 
je starejšim obljubil, da se 
ne bo pritoževal »čez njih 
obnašanje, delo in košto«. 
Tako je postal »naše glihe« 
in sprejel krst v imenu sv. 
Miklavža, zavetnika flosar-
jev. Po obredu so mladega 
flosarja še ustrezno poduči-
li, tako z nasveti za delo kot 
tudi tistimi, kako najbolje 
preživeti na vodi. Med njimi 
je seveda obvezen poduk, 
da se mora »flosar pri jedi 
držati naprej, pri pijači na-
zaj, pri delu in dvigovanju 
pa naj na stran stopi, da še 
drugi pridejo zraven«.

Da so se na Ljubnem re-
sno lotili posla, dokazuje 
opis oblek. »Poročna oble-
ka je izdelana iz bombažne 
tkanine, ravno tako pod-

krila, dodatki pa so svileni. 
Poročni šopek in naglavni 
kranjcelj sta iz marjetic, 
meglice, mirte, pušpana, 
roženkravta in rožmarina. 
Čevlji so usnjeni. Ženska po-
ročna noša je sestavljena iz 
podkrila z bombažno čipko, 
krila, kočemajke oziroma 
jaknice, čevljev na vezalk, 
nogavic, svilenega pasu, 
naglavnega venca oziroma 
kranclja, poročnega šopka 
in rdečega okrasnega tra-

ku. Moška poročna obleka 
je izdelana iz volne, dolge 
spodnjice pa iz bombaža. 
Srajca je lanena, zadnji del 
brezrokavnika je iz kloda. 
Klobuk je filcan iz doma-
če volne. Čevlji so usnjeni. 
Moško poročno obleko se-
stavljajo spodnjice, hlače, 
srajca, brezrokavnik na 
dvojno zapenjanje, suknjič 
oziroma rekelc, klobuk in 
čevlji na vezalke«.

US

Številne prireditve so znova dokazale, da na Ljubnem 
gojijo tudi izjemno pestro kulturno življenje. Igre, petje 
in spomini na preteklost so bili vtkani v skorajda vsako 
prireditev. Ponos na svojo flosarsko dediščino so izkazali 
s tem, da so znova izdelali in prvič javno predstavili po-
ročni obleki ljubenskega flosarja in njegove neveste.

DOBRNA – Na strehi osnovne šole naj bi še 
letos postavili sončno elektrarno. Tako so 
se odločili na zadnji seji občinskega sve-
ta, kjer so imeli v preteklih mesecih glede 
postavitve več pomislekov, ki so jih nato 
razjasnili.

Svetniki so imeli pomisleke zlasti glede 
tega kako bo z odstranitvijo delov sončne 
elektrarne po njenem dotrajanju, kako bi 

bilo z njenim gašenjem v primeru požara 
ter glede zavarovanja elektrarne pri zava-
rovalnici. To bo na stroške investitorja. Ob-
čina bo stavbno pravico za potrebe sončne 
elektrarne na strehi osnovne šole na Dobrni 
podelila za obdobje 30 let. V občinski upravi 
so razpis, s katerim bodo poiskali najboljšega 
ponudnika, že pripravili.

BJ

CELJE – Poklicna gasilska 
enota je obnovila prostore 
servisnih delavnic. S tem je 
izboljšala pogoje za izvaja-
nje tržne dejavnosti, ki je v 
kriznih časih še toliko po-
membnejša.

Direktor Poklicne gasilske 
enote Celje Janko Požežnik 
poudarja, da s prodajo stori-
tev na trgu zagotovijo vsaj del 
denarja, potrebnega za ne-

Obnova servisnih delavnic je stala okoli 40 tisoč evrov, veliko dela pa so gasilci opravili kar sami. Na 
polnilnico so tako posebej ponosni.

moteno delovanje enote, in 
tako nekoliko razbremenijo 
ustanoviteljico Mestno občino 
Celje. Z lastnim delom gasilci 
namreč v letnem proračunu 
zagotovijo 24 odstotkov po-
trebnega denarja, medtem ko 
proračun enote znaša več kot 
dva milijona evrov in pol. Po-
žežnik je prepričan, da bodo 
obnovljene servisne delavnice 
gasilcem precej olajšale delo. 

Enota sicer trenutno ponuja 
štiri servise, in sicer servise 
gasilnih aparatov, gasilskih 
črpalk, dihalnih aparatov do-
ločenih znamk in nekatere-
ga orodja. Prav tako izvajajo 
tlačne preskuse kovinskih in 
kompozitnih posod. Gasilci 
se bodo prihodnje leto, kot 
napovedujejo, lotili še obno-
ve garaž.

AD, foto: TimE

Zatrite plevel!
VELENJE – Na podlagi Zakona o zdravstvenem varstvu ra-
stlin je bila izdana Odredba o ukrepih za zatiranje škodlji-
vih rastlin iz rodu Ambrosia. Imetniki zemljišč, na katerih 
rastejo te škodljive rastline, morajo preprečevati širjenje in 
zatiranje škodljive rastline.

površin v mestni občini Ve-
lenje. V okviru svojih rednih 
ogledov na območju občine 
niso zasledili prisotnosti ra-
stlin iz rodu Ambrosia. Če bi 
se te škodljive rastline pojavi-
le, bi takoj izvedli ukrepe za 
uničenje. Škodljive rastline 
je treba uničiti s koreninami 
vred ali odstraniti njihov nad-
zemni del, tako da se škodlji-
va rastlina v tej rastni dobi ne 
obraste več. US

Cvetni prah te rastline je 
močno alergen in lahko pov-
zroča težave z alergijo pri 
ljudeh. Velenjsko podjetje 

Andrejc je v sklopu koncesije 
za opravljanje lokalne gospo-
darske javne službe zadolženo 
za urejanje in čiščenje javnih 

VOJNIK –V občini resno raz-
mišljajo o uvedbi občinske 
brezplačne pravne pomoči 
za občane. Pri tem se zgle-
dujejo po Občini Štore, kjer 
se je ta oblika pomoči dobro 
uveljavila.

Dober glas iz Štor sega vse 
do Ljubljane, do varuhinje 
človekovih pravic dr. Zdenke 
Čebašek Travnik. »Varuhinja 
med stiki s pobudniki opaža 
stisko ljudi, ki iščejo brezplač-
no pravno pomoč, vendar do 
nje niso opravičeni, saj nimajo 
zakonskih ali drugih pogojev,« 
ugotavljajo v njenem uradu, 
zato izrazito podpirajo priza-
devanja posameznih lokalnih 
skupnosti, med katerimi je 
Občina Štore. »Odločitev Ob-
čine Štore, da občanom nudi 
pomoč pri reševanju večkrat 
zelo zapletenih pravnih raz-
merij in pri uresničevanju 
pravice do sodnega varstva, 
pozdravljamo in jo spodbu-
jamo za naprej,« je pohvali-
la Štorovčane varuhinja, ki 
obenem opozarja, da bi bilo 
pametno razmisliti o širitvi 

takšne pomoči občanom še v 
sosednje občine.

V občinski upravi v Vojniku 
so o tem že resno razmislili in 
predlagali uvedbo brezplačne 
pravne pomoči svetnikom na 
zadnji seji občinskega sveta. 
Med vojniškimi svetniki so se 
pojavili tako tisti, ki so more-
bitno uvedbo navdušeno poz-
dravili, kot posamezniki, ki so 
bili odločno proti. »To pomeni 
v času gospodarske krize nov 
proračunski izdatek, poleg tega 
je za brezplačno pravno pomoč 
poskrbljeno že na državni rav-
ni,« je nasprotoval uvedbi eden 
od nasprotnikov. Za brezplač-
no pravno pomoč je na državni 
ravni res poskrbljeno, vendar 
le v skrajnih primerih.

In kako bodo po takšni raz-
pravi ravnali v občinski upra-
vi? Od tam odgovarjajo, da 
bodo za nudenje brezplačne 
pravne pomoči najprej skušali 
pridobiti katerega od pravni-
kov, s katerimi že sodelujejo 
ter bi bil morda pripravljen 
svetovati brezplačno. Če jim 
to ne bo uspelo, bodo skušali 

pridobiti pravno svetovanje za 
občane po čim nižji ceni. »Ra-
čunamo, da bomo na nasle-
dnji seji občinskega sveta po 
vseh teh pridobljenih in pred-
stavljenih podatkih pridobili 
ugodno mnenje občinskega 
sveta ali pa njegovo zavrni-
tev,« odgovarja župan Beno 
Podergajs.

BRANE JERANKO

»Ljudje imajo precejšnje 
težave in gospodarska kri-
za se zelo pozna. Prav tako 
slabo poznajo svoje pravi-
ce, bojijo se visokih prav-
nih stroškov,« ugotavlja pri 
svojem delu mag. Primož 
Kramer, ki nudi brezplačno 
pravno pomoč v okviru po-
skusnega projekta v Občini 
Štore od junija lani. Kramer 
je domačin ter nudi v doma-
či občini pravno pomoč, za 
katero zaenkrat ni plačan. 
Brezplačna pravna pomoč v 
Štorah je vsako sredo od 16. 
do 17. ure, večinoma tudi v 
poletnih mesecih.

Na Dobrni elektrarna



�

���Št. 62 - �. avgust 2012���

���FOTOREPORTAŽA���

Dnevi ko komarji in 
muhe skupaj letajo

Foto: SHERPA
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Portret neke 
družine

Pisateljica Gordana Kuić je v knjigi Vonj po dežju 
na Balkanu zapisovala dogodke, ki jih je preživljala 
revna židovska družina s petimi hčerami in z dvema 
sinovoma v Sarajevu od začetka prve svetovne vojne do 
osvoboditve po drugi.

Natančno je slikala moralno-psihološke portrete neke 
družine, drobne vsakodnevne dogodke, njihovo mešanje 
z drugimi verami in s toleranco, ki jih je pripeljala v nove 
čase. Izpovedala je čudovite zgodbe, tople, ljudske, nabite 
s čustvi. V njih je vse – družinska toplina, potrebna ob 
negiranju tradicionalnih vrednot, pozitiven odnos do na-
rave, najgloblja ljubezen, umetnost, zaupanje in upanje, 
plemenitost, prevara, izdaja, lepa, pozitivna komunika-
cija, sposobnost razumevanja in oproščanja, spoštova-
nje zgodovine in tradicije, uživanje v malih stvareh … 
Prepolne so izrekov in modrosti … Ob življenjskih poteh 
potomk plemenite mame Estere Salom teče medvojno in 
vojno življenje v Sarajevu, Beogradu, Benetkah, Zagrebu, 
na Dunaju. Vsak njen otrok ima svoj značaj, svoje vrline 
in pomanjkljivosti, svojo nit življenja.

Sin Isak Salom se je komaj vrnil z Dunaja, kjer v dveh 
letih študija ni naredil niti enega izpita. Namesto da bi 
postal strokovnjak za pravna vprašanja, je postal stro-
kovnjak za dunajske plese, restavracije in valček. Ni ga 
motilo, da so denar, ki mu je omogočil bivanje na Dunaju, 
njegove sestre z muko zaslužile. Zdaj je, čeprav je bil 
najstarejši in edini odrasel moški (mož in oče je umrl) 
v hiši, sedel v Sarajevu in spet ni počel ničesar, kar ga 
sploh ni motilo. Mami Esteri je postalo jasno, da mora 
nekaj narediti. Menila je, da se ne spodobi za mladega 
močnega moškega, da tako zapravlja čas, da krade dneve, 
ki mu jih je Bog podaril. Spakirala mu je precejšen kovček 
in ga poslala v svet. Moral je stran, se osamosvojiti in 
odrasti. Isak je odšel. Estera je žalovala za njim še mesec 
dni. Oslabela je bolj od vsega, kar je dotlej zadelo njo in 
njene. A je zdržala, Isak prav tako. Prvo pismo je prispelo 
iz Zagreba. Dobil je delo v uredništvu enega od vodilnih 
dnevnih časopisov.

Hči Riki je bila svetovno znana in oboževana baletnica. 
Zelo mlada je odšla iz Sarajeva in nastopala po celi Evropi. 
Toda prvič, odkar je odšla iz rodnega mesta, je začutila 
močno željo, da bi se potopila v znano in prijetno okrasje 
Baščaršije, da bi vdihnila vlažen, meglen zrak sarajevske 
zime, da bi se zavlekla v naročje mame Estere in poslušala 
njen topel šepet, da bi jo Blanki zasula s solzami dobro-
došlice, »Da bi začutila vonj po dežju na Balkanu, to je 
nekaj čisto posebnega,« je zamrmrala, ko ji je natakar 
prinašal tretjo kavo.

Čez osem let (medtem se je poškodovala, delala kot mo-
distka, prišla je vojna) je Rikica po pariškem intermezzu 
iz svojega vojnega zaklonišča pisala sestri Blanki in svaku 
Marku, ko se jima je rodila hči Vera: »Želim ji življenje v 
svetu, ki mu lahko zaupa, v katerem bo ponosna, da je 
njen oče Srb in njena mati Judinja in da se je rodila prav 
zdaj, da je tako majhna, da se ne bo ničesar spomnila. 
Poljubita jo zame in ji na čelo položita ta dukat, ki sem 
ga, še sama ne vem, kako, našla v svojem kovčku, ko sem 
prišla sem. Drugače pa tukaj dežuje, dež na Balkanu pa 
bolj kot kjerkoli drugje na svetu ustvarja veliko blata.«

In ta hči Vera, rojena leta 1942, je bila pisateljica Gor-
dana Kuić.

O AVTORICI
Pisateljica Gordana Kuić se je rodila 1942. leta v Beo-

gradu. Na beograjski fi lozofski fakulteti je končala študij 
angleškega jezika in književnosti. Zdaj živi in dela v Be-
ogradu in New Yorku. Roman Vonj po dežju na Balkanu 
je njen prvi roman med sedmimi in je izšel leta 1986, 
v slovenskem prevodu (prevajalka Barbara Banović) pa 
letos. Roman je doživel v Srbiji 22 ponatisov in še vedno 
vztraja na vrhovih lestvic najbolj branih leposlovnih del. 
Pisateljica je med drugimi nagradami dobitnica nagrade 
žensko pero.

URŠKA SELIŠNIK

KONCERT: DAN D
Petek, 10. avgust, ob 20.30, STARI GRAD CELJE
V primeru slabega vremena bo koncert v Celjskem domu.

Več info v TIC Celje,
www.celeia.info.

Poletje
v CELJU,
knezjem
mestu

KONCERT: CLAUDIA IRENE TESSARO, 
violina in ILARIA BERGAMIN, harfa
Sreda, 8. avgust, ob 20.00, VODNI STOLP
Vstop prost. Prireditev bo v vsakem vremenu.

V dvorcu Novo Celje je v četrtek že 
tretje leto zapored odmevala avten-
tična baročna glasba, ki je številno 
občinstvo popeljala v čas, ko so se po 
dvorcu sprehajale dvorne dame ter 
si čas krajšale s poslušanjem glasbe. 
V okviru Festivala stare glasbe Se-
viqc Brežice je nastopila madžarska 
zasedba Ensemble Marquise.

Za Festival Seviqc Brežice je značil-
no, da nastopajoči izvajajo glasbo na 
avtentičen način, kar pomeni s takšni-
mi glasbili, kot so bila nekoč. Po bese-
dah umetniškega vodje in direktorja 
festivala Klemna Ramovša so glasbila 
živ organizem, saj se razvijajo in po-
sledično spreminjajo svoj zvok.

V okviru festivala, začel se je 22. 
junija, se bo tako do 7. septembra po 

vsej Sloveniji zvrstilo 20 koncertov. 
Eden je bil tudi v dvorcu Novo Celje, 
ki s svojo originalnostjo vedno znova 
daje piko na i koncertom stare glas-
be. Madžarska skupina Ensemble 
Marquise se je predstavila z biseri 
baročne glasbe. Koncertni program 
je obsegal motete Štirje letni časi 
Marc-Antoina Charpentiera, ki ga 
večina ljudi najbolj pozna po začetni 
evrovizijski špici, med poznavalci pa 
šteje za enega najboljših francoskih 
skladateljev prve polovice 18. stole-
tja. Drugi del koncerta je madžar-
ska zasedba posvetila Arkadijskim 
duetom Georga Fridericha Handla, 
ki predstavljajo izbor italijanskih ko-
mornih duetov. Besedilo štirih mote-
tov so bili odlomki iz svetopisemske 

Visoke pesmi, medtem ko so teksti 
Arkadijskih duetov govorili o učin-
kih ljubezni na človeško življenje in 
dušo.

Koncert je spremljal mojster cere-
monij, ki je napovedal uvodni del in 
komentiral dogajanje ter podal čutne 
biblične tekste skupaj s pesnitvami 
iz 18. stoletja. Ansambel je nastopil z 
dvema vokalistoma, in sicer z moškim 
in ženskim sopranom. Preostali člani 
so igrali na kljunasto fl avto, violonče-
lo in čembalo. S pomočjo kostumov, 
odrskih pripomočkov, igre in pripove-
di so obudili vzdušje 17. in 18. stoletja 
in obiskovalcem pričarali nepozabno 
doživetje.

ŠO
Foto: SHERPA

 … koncerta mladih ita-
lijanskih umetnic pri Vo-
dnem stolpu v Celju, ki bo 
v sredo, 8. avgusta, ob 20. 
uri.

Celjskemu občinstvu se 
bosta prvič predstavili violi-
nistka Claudia Irene Tessaro 
in harfi stka Ilaria Bergamin. 
Nastopili bosta s skladba-
mi Rossinija, Prokofjeva … 
Vstop prost.

Baročno vzdušje v 
dvorcu Novo Celje

NE 
ZAMUDITE …

Umetniki madžarske skupine Ensemble Marquise so nastopili v rokokojskih kostumih, ki jih je za svoj ansambel, za vsakega posebej, ročno 
izdelal kar sopranist sam.
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Novi tednik vam dostavimo na 
dom. V prosti prodaji stane torko-
va izdaja 1,30 EUR, petkova 1,50 
EUR. Naročniki plačajo za obe 
izdaji na mesec 9,50 EUR, kar po-
meni, da prihranijo, saj v poprečju 
izide devet številk na mesec.

Dodatni popusti pri plačilu naroč-
nine vnaprej: 7 % pri plačilu za eno 
leto, 3,5 % pri plačilu za pol leta, 
2 % pri plačilu za tri mesece.

PRILOGA TV-OKNO prinaša vsak 
petek 48 barvnih strani televizij-
skega sporeda in zanimivosti iz 
sveta glasbe in zabave.

OB TORKIH – IZ VAŠEGA KRAJA  – OB PETKIH – ZGODBE S CELJSKEGA

PODARITE
Želite dati enkrat in obdarovati z enim darilom večkrat? Novi tednik vam to omogoča. 
Svojemu prijatelju, sorodniku, poslovnemu partnerju podarite časopis za izbrano 
naročniško obdobje in obdarovali ga boste večkratno. Naročnik, ki mu boste podarili 
Novi tednik, bo brezplačno prejemal tudi vse posebne izdaje časopisa, uveljavil bo 
lahko pravico do štirih brezplačnih malih oglasov in ene čestitke na Radiu Celje. In to 
še ni vse. Življenje si bo lahko pocenil z našo kartico ugodnih nakupov.

Nakup darila je preprost. Izpolnite podatke o 
plačniku naročnine in podatke o naslovniku –

naročniku Novega tednika.

IME IN PRIIMEK:

ULICA:

KRAJ:

KONTAKTNI TELEFON/GSM:
NT&RC d.o.o. bo podatke uporabljal samo za potrebe naročniške službe
Novega tednika.

 PODATKI O PREJEMNIKU NAROČNIKU

IME IN PRIIMEK:

ULICA:

KRAJ:

DATUM ROJSTVA:

Plačano obdobje: od                                        do

PODPIS:
NT&RC d.o.o. bo podatke uporabljal samo za potrebe naročniške službe
Novega tednika.

 PODATKI O PLAČNIKU NAROČILNICA

Plačano obdobje: od                                        doPlačano obdobje: od                                        doPlačano obdobje: od                                        doPlačano obdobje: od                                        doPlačano obdobje: od                                        do

Afriški ritmi 
v Celju

Vroč poletni petkov večer in afriški ritmi so Celjane, 
če ne že fizično, pa vsaj v mislih ponesli tja stran na se-
verozahodni del črne celine. Pri Vodnem stolpu v Celju 
je namreč nastopila zasedba Calling Africa, ki se ji je 
pridružil tudi malijski glasbenik Mamoutou Dembele 
z umetniškim imenom Baba MD.

Zasedbo Calling Africa sestavljajo glasbenice ženske 
tolkalne skupine Djembabe, iranski basist Behrang Ajdari 
in odličen slovenski kitarist Beno Soršak. Repertoar na 
petkovem koncertu so sestavljale avtorske skladbe Tine 
Sovič, ki navdih zanje črpa v afriškem melosu. Poslušalce 
so navdušili tudi s tradicionalnimi afriškimi melodijami, 
manjkale niso niti slovanske tradicionalne skladbe. Ma-
moutou Dembele, ki prihaja z zahodnoafriškega Malija, je 
na koncertu pel in igral lastne skladbe, izhajajoče iz nje-
gove tradicije etničnih skupin Bobo in Mandinka. Zasedba 
je oddajala energijo, ki je prepletena z močno ritmično 
podlago malijskega tolkalskega sloga.

ŠO
Foto: SHERPA

Na otvoritvenem večeru festivala Musica je poleg čeških gostov nastopil Big Band Šmarje pri Jelšah. Kot vokalistki sta se 
predstavili Kaja Humski in Kaja Bicskey, ki orkester tudi vodi. Foto: arhiv Javni zavod turizem Rogaška Slatina.

Glasba svetov 
preplavlja Rogaško

V soboto se je v Rogaški Slatini začel festival Musica. V mestu 
vode in stekla bo do 18. avgusta razveseljeval z glasbo z različnih 
koncev sveta.

Sobota je postregla s številnimi svetovnimi uspešnicami in zimzeleni-
mi melodijami. Na oder je stopilo kar 80 glasbenikov, članov Big banda 
iz sosednjega Šmarja pri Jelšah ter njihovih prijateljev iz dveh čeških 
orkestrov. V nedeljo sta nastopila Grega Korošec in Marko Medik ter 
postregla z rok večerom in s priredbami skladb znamenitih glasbenikov, 
kot sta Eric Clapton in Bob Dylan.

Do konca festivala se bo ob koncih tednov zvrstilo še pet koncertov. 
Kvartet Mascara bo ta petek obiskovalce popeljal v Španijo, na Portu-
galsko in v Južno Ameriko. Sobota bo v znamenju melodične, čutne in 
vesele tradicionalne judovske glasbe v izvedbi zasedbe Klecoustic’s. 
Obeta se še nastop glasbenih virtuozov Sama Ivačiča in Roberta Ožin-
gerja, ki bosta v nedeljo v Rogaško prinesla džez in pop ritme. Festival 
Musica, glasba svetov, se bo konec prihodnjega tedna končal z rok in 
s pop uspešnicami z različnih koncev sveta ter s koncertom melodij 
slovenske popevke.

AD

Zasedba Calling Africa in Afričan Mamoutou Dembele
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PRIJAVE:

ZŠAM Celje, Slomškov trg 1, 3000 Celje

NOVI TEDNIK IN RADIO CELJE –

MIGAMO Z VAMI!
Generalni medijski pokrovitelj 

maratona državnosti in maratona 
Celje-Logarska dolina

Vsako leto je tradicional-
ni ultra maraton Celje–Lo-
garska dolina prvo soboto 
v septembru. Letos bo tako 
1. septembra. V torkovi ru-
briki Rekreacija bomo do 
konca avgusta objavljali 
podlistke izpod peresa De-
ana Šusterja ter odštevali 
dneve do štarta.

Štartne številke bodo na 
voljo v petek od 14.00 do 
21.00 in v soboto od 4.30 do 
5.45 v prostorih Taborniške-
ga društva Celje v Gledališki 
ulici 2 ter na ostalih štartnih 
mestih uro pred štartom. Na 
trgu Celjskih knezov pred 
Narodnim domom bo štart 
ob 6.00, v Mozirskem gaju 
se boste lahko pridružili ob 
9.00, v Ljubnem ob 10.30 ter 
v Lučah ob 11.30.

Cilj bo kot vsako leto do-
slej pri penzionu Na raz-
potju v Logarski dolini 1. 

Še 24 dni do maratona 
Celje–Logarska dolina
Za vse, ki pridno nabirate kondicijo, je 1. september tako rekoč že pred vrati

septembra ob 18.00. Prihod 
na posamezne kontrole toč-
ke bo časovno omejen, kar 
pomeni, da bo treba iz Celja 
do Mozirja priti v 5 urah ozi-
roma do 11.00, do kontrole 
točke na Ljubnem do 13.00 
ali v 7 urah iz Celja ter do 
kontrolne točke v Lučah do 
14.30 oziroma v 9 urah od 
štarta v Celju.

Maraton se bo končal s 
ciljem v Logarski dolini s 
časom 12 ur za 75 km poti, 
ki jo boste lahko pretekli ali 
prehodili. In vmes? Organi-
zator vsako leto poskrbi za 
zdravniško oskrbo ter okrep-
čevalnice. Teh bo na celotni 
trasi kar 15, pri čemer bo 
mogoče dobiti vodo, sadje 
in juho.

Na trasi bosta dve odsto-
pni postaji. Prva v Mozirju 
pri 33. kilometru, kjer bo v 
Mozirskem gaju tudi štart 
maratona na 42 km. Druga 
odstopna postaja bo pri 58. 
kilometru v Lučah, kjer bo 
tudi štart teka na 17 km.

V občini Vojnik se je med 
najbolj vročimi dnevi mogo-
če ohladiti na letnem kopali-
šču na Frankolovem, kamor 
prihajajo tudi kopalci z ob-
močja Celja ter Slovenskih 
Konjic. Na frankolovskem 
bazenu, ki ga upravlja Mla-
dinsko društvo Frankolovo, 
so letos bogatejši za meril-
no regulacijsko napravo, ki 
je med drugim potrebna za 
merjenje in uravnavanje klo-
ra, ter za avtomatski defibri-
lator za oživljanje človeka, ki 
sta občino stala nekaj tisoč 
evrov.

Občina je namreč letnemu 
kopališču na Frankolovem 
letos bolj naklonjena, za 
razliko od dobrega desetle-
tja nazaj, ko so se svetniki 
trdno odločili, da v »jamo 
brez dna« ne bodo vloži-

Kolesarski navdušenci so 
se v nedeljo zbrali na že 24. 
kolesarskem maratonu v 
Rogaški Slatini. Izbirali so 
lahko med dvema različno 
dolgima programa, organi-
zator, Kolesarski klub Ro-
gaška Slatina, pa ni pozabil 
niti na najmlajše.

Otroci so se spopadli s 400-
metrsko progo okoli Pegazo-
ve skulpture. Krožna trasa 

Na startu na slatinski Evropski ploščadi se je zbralo okoli 180 kolesarjev.

Dodajmo še, da bodo vsi 
tisti, ki bodo štartali v Ce-
lju, tekli še 2-kilometrski 
krog do Čopove ulice ozi-
roma do mosta za Lisce in 
nazaj do spomenika Spla-
var v celjskem mestnem 
parku. Ta dodatek je po-
treben, saj tek šteje za 
tekmovanje Europa Cup, 
zato mora razdalja znašati 
natančno 75 km.

To torej pomeni, da obstajajo štiri vstopna mesta, 
zaradi česar so proge različno dolge.
75 km Celje–Logarska dolina
42 km Mozirje–Logarska dolina
27 km Ljubno–Logarska dolina
17 km Luče–Logarska dolina

V naslednjih številkah 
Novega tednika vam bomo 
v torkovi Rekreaciji pred-
stavili še okrepčevalnice, 
kjer si boste lahko mimo-
grede nabrali moči za pot 
do cilja.

Slatinčani poganjali 
pedala

krajšega maratona je bila 
dolga 33 kilometrov in je z 
Evropske ploščadi mimo Vo-
narja vodila proti Podčetrtku. 
Bolje pripravljeni kolesarji so 
premagali 76 kilometrov in 
pedala poganjali kar po oze-
mlju štirih občin. Maraton 
je bil rekreativnega značaja, 
zato so bili zmagovalci prav 
vsi. Nekateri so kljub vsemu 
prejeli posebne pokale. Naj-
starejša udeleženca sta bila 
Mariborčana Srečko Koc-

bek in Jožica Petelinšek, 
najmlajši pa Luka Frišek 
iz Rogaške Slatine. Pokal 
za najštevilčnejšo družino 
je prejela družina Jazbec iz 
Šentilja, za najštevilčnejšo 
skupino pa Kolesarski klub 
Šmarje pri Jelšah.

Maraton so popestrili člani 
kluba Večno mladi Šentjur, 
ki so na ogled pripeljali šte-
vilna stara kolesa.

AD
Foto: Marcel Pernat

Občina Vojnik in Mladinsko društvo Frankolovo pripra-
vljata na frankolovskem kopališču za otroke, starejše od 
7 let, brezplačno kopanje, ki bo 9., 16., 23. in 30. avgusta 
(ob četrtkih). Za otroke bodo poskrbeli z brezplačnim 
prevozom in varstvom, avtobus bo z avtobusne postaje 
v Vojniku odpeljal ob 8.30, iz Nove Cerkve ob 8.50, iz 
Socke ob 9. uri, iz Ivence ob 9.15, iz Globoč ob 9.17 ter s 
frankolovske postaje ob 9.20. S Frankolovega je vrnitev 
predvidena ob 14.35. Informacije: tel. 780-06-40, 031/740-
247, 051/633-847 ali e-pošta druzbene.dejavnosti@vojnik.
si. Izpolniti je treba prijavnico.

Na frankolovskem letnem kopališču pred nekaj dnevi

Na Frankolovem je 
živahno

li več niti ficka. Vzrok za 
spremenjeno mišljenje v 
občinski stavbi je to, da je 
– odkar od lani skrbi za ba-
zen za obdobje treh let mla-
dinsko društvo – le-ta postal 
središče frankolovskega po-
letnega dogajanja, ki je lani 
privabilo okoli štiri tisoč 
obiskovalcev. Zasluge za to 
gre pripisati predvsem pro-

stovoljnemu delu tukajšnjih 
mladincev.

In cene? Tisti, ki plačajo 
društveno članarino, imajo 
kopanje nato brezplačno, 
ostali dnevni obiskovalci pla-
čajo po tri evre, za starejše 
otroke velja polovična cena. 
Občasno pripravijo nočno 
kopanje ob glasbi.

BJ
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Želite oglaševati
vsak torek v rubriki

tednik@nt-rc.si

KOLEDARČEK REKREATIVNIH  
PRIREDITEV

Dober teden sem tuhtala, 
ali naj se tudi sama podam 
na Šmarski kolesarski ma-
raton. Pred kakšnimi tremi 
leti sem premagala 50-ki-
lometrsko razdaljo, a glede 
na to, da letošnjo sezono še 
nisem uspela niti enkrat 
sesti na kolo – izgovor je 
obilica dela, a globoko v 
sebi vem, da je pravi razlog 
pomanjkanje motivacije 
– so se mi misli bolj vrtele 
okoli 23-kilometrske trase. 
Potem sem izvedela, da je 
treba na njej premagati 
nečloveško strm klanec iz 
Zibike na Tinsko. Tako sem 
se na maraton podala brez 
kolesa, a opremljena z no-
vinarskim mikrofonom.

Kakšnih 320 ljubiteljev 
kolesarjenja je bilo očitno 
bolj zagrizenih od mene, 
opremljeni od glave do pet 
so se podali na 23- ali 48-ki-
lometrsko pot, tisti najbolje 
pripravljeni so se spopadli 
celo s 73-kilometrsko tra-
so. Ženske in moški, mladi, 
nekoliko starejši in tisti, ki 
so že dodobra zakorakali v 
tretje življenjsko obdobje … 
Med slednjimi je s 73 leti 
izstopal Srečko Polenšek iz 
Zgornje Kungote pri Mari-
boru. Pokal, ki ga je prejel 
za najstarejšega udeleženca 
maratona, si je zares krva-
vo zaslužil, saj je v vročem 
dnevu do prizorišča prišel 
kar s kolesom. Prav tako je 
pedala poganjal nazaj domov 
in tako poleg 23-kilometr-
skega maratona prekolesaril 
še kakšnih 120 kilometrov. 
»Veliko kolesarim in povem 
vam, da je šmarski maraton 

S kolesom po 
kozjanskih gričih in 
dolinah
Bili smo na devetem Šmarskem kolesarskem maratonu

eden težjih, ker je trasa zelo 
razgibana,« je povedal.

Naporna in prav 
nič dolgočasna 
proga
Tudi ostali kolesarji – prišli 

so iz vseh koncev Slovenije, 
manjkali seveda niso niti do-
mačini – so spoznali, da se je 
med kolesarjenjem po Kozjan-
skem nemogoče izogniti hri-
bom. »A je ves trud poplačan 

Organizatorji niso pozabili niti na najmlajše. Zanje so pripravili 1,2 kilometra dolg mini maraton.

Maraton so popestrili člani Kluba starodobnikov Večno mladi Šentjur, 
ki so na ogled pripeljali stara kolesa. Prvi so se podali na pot, za njimi 
pa se je nagnetlo 320 maratoncev.

Kolesarska sekcija Športnega društva Šmarje pri Jelšah, 
organizatorka maratona, zaradi rekreativnega značaja 
maratona nagrad najhitrejšim kolesarjem ni podeljevala. 
Je pa vseeno razdelila nekaj pokalov. Prejeli so jih naj-
starejši udeleženec, 73-letni Srečko Polenšek, najstarejša 
udeleženka, 79-letna Jožica Petelinšek, in najmlajši ude-
leženec, 7-letni Gal Pungartnik. Pokal za najštevilčnejšo 
ekipo je odšel v Križevce pri Ljutomeru.

zaradi prelepe narave. Pa tudi, 
ko ti v cilju okoli vratu obesijo 
kolajno, je odličen občutek,« 
je dejala Marinka Grčar iz 
Vodic na Gorenjskem, ki se z 
možem redno udeležuje ma-
ratonov po Sloveniji in tako 
je spoznala že marsikateri 
zanimiv kotiček države. Tone 
Majcen iz Domžal se je mara-
tona v Šmarju pri Jelšah ude-
ležil že večkrat, po njegovih 
izkušnjah pa so na trenutke 
kozjanski hribi še bolj strmi 
in naporni kot tisti na Vršič. 
Šmarski maraton vsako leto 
privabi tudi družine. Sede-
mletni domačin Aljaž Golež 
je prišel z mamo in očetom: 
»Je kar šlo, čisto malo sem pa 
v hudi breg tudi tiščal kolo. 
Bilo je pa tako vroče, da sem 

po poti kar slekel majico in jo 
je mami shranila.«

Najhitrejši brez 
stopničk
Čeprav je bil maraton re-

kreativnega značaja in so 
kolajne prejeli prav vsi, vse-
eno izpostavimo zmagoval-
ce posameznih kategorij. Na 
najkrajšem maratonu je v cilj 
prvi prikolesaril Prekmurec 
Janez Bedök, 48-kilometrsko 
razdaljo je najhitreje prema-
gal Stojan Širec iz Radencev, 
ciljno črto 73-kilometrskega 
maratona pa je prvi prečkal 
Uroš Pinter iz Šentjurja. Za-
upal nam je, da ima letošnjo 
sezono v nogah že kakšnih 
osem tisoč kilometrov in da 
se po kozjanskih gričih vozi 
praktično vsak dan, zato ga 
proga ni preveč utrudila.

Na nek način sem bila tudi 
sama zmagovalka, saj mi je 
na maratonu prvič v letošnji 
sezoni le uspelo sesti na kolo. 
Na »štangi« 83 let starega kole-
sa me je zapeljal član društva 
Večno mladi iz Šentjurja.

ANJA DEUČMAN
Foto: TimE

ODBOJKA NA MIVKI
od 8. do 12. 8.
Oaza Mozirje Open – tekmovanje trojk v odbojki na mivki 
v Športnem parku Mozirje, prijave do 3. avgusta na: www.
odbojka.si, info: beachvolley.mozirje@gmail.com

POHODNIŠTVO
9. avgust
Pohod Ljubno-Travnik, odhod izpred avtobusne postaje v 
Velenju, info: PD Velenje, 031 860 664

10. avgust
Pohod na Menino planino, odhod izpred avtobusne postaje 
v Velenju, info: PD Velenje, 031 630 503

11. avgust
Celodnevna zelo zahtevna tura na Jalovec 82645 metrov) in 
krajša tura iz Tamarja na Špico do Vršiča, info: Planinsko dru-
štvo Konjice, www.planinskodrustvo-konjice.si, 041 871 189

15. avgust
Pohod na Strnadov travnik v Selah, z začetkom ob 9.00 pred 
gasilskim domom v Socki, info: ŠD Socka, pohod vodi PD 
Vojnik, www.sd-socka.si

KOLESARJENJE
15. avgust
Kolesarski vzpon ob 10.00 na Strnadov travnik v Selcah (z 
začetkom pred gasilskim domom v Socki), info: Športno 
društvo Socka, ob 12. uri razglasitev rezultatov kolesarskega 
vzpona, info 041/794 329, www.sd-socka.si
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Judoistka Urška Žolnir 
je bila z ostalo druščino ob 
vrnitvi v domovino deležna 
sprejema, kot se spodobi za 
naslov olimpijske prvakinje. 
Zdaj se bo evforija začela 
umirjati, vendar bosta Ur-
ška in njen trener Marjan 
Fabjan zagotovo še dolgo pod 
vtisom fantastičnega uspeha. 
Sijajen dosežek in spomini 
na 31. julij 2012 bodo ostali 
za vedno.

Celjski klub Sankaku Z de-
žele je spisal novo pravljico, 
ki bo ostala zapisana z veliki-
mi črkami. Čeprav se ostalim 
članom ni uspelo prebiti na 
višja mesta, so se na koncu 
vsi zadovoljni vrnili v doma-
če okolje. »Teden je bil zelo 
pester. Nestrpno sem čakala, 
da pridem domov, da se vse 
skupaj počasi umiri,« je dejala 
Urška Žolnir. Marjan Fabjan 
je pripomnil: »Kar je bilo na 
igrah jasno, je bilo to, da Urška 
ne sme narediti napake. Ves 
čas je morala biti osredotoče-
na na vsako podrobnost. Niti 
za sekundo ji nisem dovolil, 
da bi pomislila na prejšnjo ali 
kasnejšo borbo. Morala se je 
osredotočiti na vsako borbo 
posebej. Ni smela preskakovati 
tekmovalk. Za vsako borbo na 
tem tekmovanju sem ji pove-
dal, da je zadnja v življenju.«

V spominu nam je ostal re-
sen Urškin pogled, ki ga je ka-
zala od prve do zadnje borbe. 
O obrazni mimiki je z nasme-
škom na obrazu dejala: »Men-
da je bil zelo grozen. Jaz ne 
vem, kako je bilo. Bom malce 
pogledala na internetu, kako je 
vse skupaj izpadlo (smeh) …« 
Zdaj je odvisno od Urške, da 
se odloči, kako naprej. Obsta-
jata dve možnosti. Menjava 
kategorije ali zaključek boga-
te kariere. »O tem čez mesec 
ali dva, ko bova skupaj sedla 
s ›Fabijem‹. Takrat se bova na-
tančno pogovorila. Prepričana 
sem, da bom zamenjala kate-
gorijo, saj sem to že na treh 
tekmah v letošnji sezoni poiz-
kusila. Zdaj nujno potrebujem 

počitek, da se umirim. Nekako 
bom na novo spoznavala svoj 
kraj in se privajala znova na ta-
kšno življenje, kot je bilo prej,« 
je pripomnila Žolnirjeva.

Marjan Fabjan, prva vio-
lina judoistov, je kot njihov 
drugi oče in druga mama. 
Na vprašanje, kaj je bilo laž-
je, odgovarjati na novinarska 
vprašanja ali stati ob tatamiju, 
je dejal: »Vse to lahko zdržim. 
Je pa najtežje stati ob tatamiju 
med finalno borbo. To je ena-
ko kot moja celotna energija, 
ki jo vložim v treh mesecih. 
Ob tatamiju je moj nasvet 
najpomembnejši. Takrat gre 
za medaljo.« Na koncu je ob 
zlati medalji vse lepo, vse su-
per, vendar najboljši trener na 
svetu, ki ga marsikdo v šali, a 
tudi zares primerja s Chuckom 
Norrisom, poudarja: »Vsaka 
medalja ima še drugo plat. Bilo 
je zelo težko. Najtežje je bilo 
v preteklem letu. Bolj kot so 
se približevale igre, bolj je bilo 
težko. V zadnjih treh mesecih 
sem samo hodil iz prostora v 
prostor. Iz telovadnice v hišo 
in nazaj … Zagotovo sem bil 
bolj nervozen kot vsi tekmo-

valci skupaj, potem ko jih je 
bilo pet in vsakega posebej je 
bilo treba pripraviti na najbolj-
še. Vedno pa delam z vsemi 
enako.«

Mešani občutki
Rokiju Drakšiču, Luciji 

Polavder, Ani Velenšek, Vesni 
Đukić in Matjažu Ceraju ni 
steklo po željah, a kljub temu 
so OI pri njih pustile pozitiven 
pečat, veliko izkušnjo, prine-
sle pa dodatno zagnanost za 
naprej. Roki Drakšič: »Oseb-
nega cilja nisem dosegel, 
vendar sem dal vse od sebe, 
zato si nimam česa očitati. 
Sodniška odločitev? Ne, ni-
sem je še prespal. Tega ne 
moreš pozabiti tako na hitro. 
Ko veš, da si sam kriv, je lažje, 
ko pa se zgodi, tako kot se je, 
ni tako lahko. Tako je pač mo-
ralo biti. So pa bile igre pravi 
spektakel. Angleži so se zelo 
potrudili. Govorim lahko le o 
superlativih.« Lucija Polav-
der: »Razočarana sem nad 
svojim končnim rezultatom. 
Trenirala sem za veliko več. 
Na koncu je Urškina medalja 
tako velika kot moj poraz. Ve-
sela sem zanjo. Igre so mi dale 
sicer veliko izkušnjo za naprej. 
Verjamem, da bom to izkori-
stila.« Vesna Đukič: »Občutki 
so mešani. Lepi in ne. Če bi 
zmagala še kakšno borbo več, 
potem bi bilo še prijetnejše. So 
pa bile to zame prve OI, moj 
prvi nastop in velike izkušnje. 
V prihodnje bo zagotovo bolj-
še.« Ana Velenšek: »Od sebe 
sem pričakovala veliko več. 
Izgubila sem proti Poljakinji, 
proti kateri sem bila morda 
preveč prepričana v to, da jo 
bom premagala, in posledično 
se je to obrnilo v drugo stran. 
Nedvomno so igre lepa izku-
šnja zame, saj gre za drugačen 
pritisk, najvišje tekmovanje.« 
Pred judoisti in judoistkami je 
po napornih pripravah in na-
pornem tekmovanju zdaj več 
kot zaslužen počitek.

MITJA KNEZ
Foto: GrupA

»Za vsako borbo 
sem ji dejal, da je 
zadnja v življenju«
Marjan Fabjan o maksimalni osredotočenosti – Urška Žolnir 
o resnem pogledu.

Marjan Fabjan je eden in edini. 
Judu je podredil celotno življenje, 
posledično s svojimi varovanci ža-
nje izjemne uspehe. Z gotovostjo 
lahko zatrdimo, da gre za najbolj-
šega trenerja na svetu.

Nogometaši Celja so na 
drugem gostovanju vknjižili 
točko. V Novi Gorici se je ob-
račun Gorice in Celja končal 
z rezultatom 1:1, čeprav bi 
lahko bilo vse skupaj v korist 
celjskega moštva odločeno že 
v prvem polčasu, saj je bilo 
veliko boljši nasprotnik.

Celjani po štirih krogih 
ostajajo v vrhu lestvice. Sku-
paj s Koprom imajo 8 točk, 
vodilni Maribor ima dve več. 
Velenjčane je Ob jezeru z 2:1 
šokiral Aluminij, posledično 
pa »prevrnil« trenerski stolček 
zdaj že nekdanjega trenerja 
Rudarja Milana Đuričića.

Odlična predstava 
»grofov«
Varovanci trenerja Marija-

na Pušnika so tokrat prikazali 
povsem drugačen obraz kot 
na zadnji tekmi z Rudarjem, 
ko igra ni stekla. V Novi Gori-
ci so bili veliko boljši naspro-
tnik. Športni direktor Ambrož 
Krajnc je po osvojeni točki 
dejal: »Fantje si za pristop za-
služijo veliko pohvalo, kajti 
tekma je bila odigrana v ne-
mogočih pogojih, pri izjemni 
vročini, nasprotnik pa je bil 
kvaliteten, podprt z glasno 
podporo. Vse čestitke ekipi. 
Zdaj lahko nadaljujemo opti-
mistično. Prepričan sem, da se 
nas bo s takšnim pristopom, 
kot je bil tokrat, v prihodnje 
usmilila tudi sreča. Dodaten 

Celjani znova navdušili, 
Velenjčani razočarali
Celjsko moštvo še naprej ostaja neporaženo – Velenjsko ostalo brez glavnega tre-
nerja

dejavnik je tudi ta, da naša 
ekipa po pritisku gostiteljev 
v drugem polčasu ni popu-
stila. Mi smo bili tisti, ki smo 
bili veliko bližje zmagi. Igra 
in predstava nam bosta ulili 
še dodatno samozavest. Zdaj 
k nam prihaja »evropska« 
Mura. Naši fantje si zaslužijo 

vso podporo. Skupaj z navija-
či in ostalimi privrženci bi se 
utrdili pri vrhu lestvice.« Pred 
začetkom srečanja je marsik-
do pričakoval veliko težjo na-
logo, potem ko je Gorica krog 
pred tem slavila na gostovanju 
pri Olimpiji, vendar je trener 
Pušnik odlično pripravil igral-
ce, ki so že od prve minute 
narekovali tempo. Pripravili 
so si lepe priložnosti, ki so jih 
z golom kronali v 30. minuti. 
Pred gol je z desne strani uda-
ril Iztok Močivnik, pri drugi 
vratnici se je v gneči najbo-
lje znašel Gregor Bajde, ki 
je z obratom ukanil domačo 
obrambo ter na koncu še iz-
vrstno zadel pod prečko gola. 
Prednost po prvih 45 minutah 
bi bila lahko tudi precej izda-
tnejša, tekma bi lahko bila že 
odločena, vendar je venomer 
zmanjkal centimeter ali dva … 
Do konca prvega dela, ki ga je 
glavni sodnik Miran Bukovec 
upravičeno prekinil z dvema 
minutama osvežitve, potem 
ko je vladala izjemna vročina, 
se rezultat ni več spremenil.

Če ga ne daš, ga 
dobiš …
V nadaljevanju je celjski 

vratar Matic Kotnik dvakrat 
odlično posredoval, ko so 
gostitelji lovili izenačenje, a 
težkega dela ni imel, saj je 
celjsko moštvo še naprej igra-
lo zelo dobro, manjkal je le 
drugi zadetek, ki bi zagotovo 
dokončno postavil piko na i. 
Zatem je prišla 70. minuta … 
Po predložku Širokega z de-
sne strani je bil pred golom na 
pravem mestu rezervist Welle 
Ndiaye, ki je z glavo premagal 
nemočnega vratarja Kotnika. 
Sledil je nalet domačinov, ki 
so ga nasprotniki z uspešni-
mi posredovanji v obrambi 
zaustavili. V zaključku tekme 
sreča znova ni bila na strani 
Celja, potem ko je sprva v 89. 
minuti z močnim udarcem 

Najuspešnejši so bili 
Šmarčani
Šmartno 1928 preko Radomelj – Šampion do točke s Krčani 
– Krka preplavila Dravinjo

Novo sezono so otvorili nogometaši v 2. ligi. Tri ekipe s Celjskega so vknjižile zmago, 
neodločen rezultat in poraz. V soboto bo prvi letošnji regijski derbi.

Moštvo Šmartnega 1928 je v 1. krogu pred domačimi gledalci z 1:0 odpravilo Radomlje. Mož 
odločitve je bil Denis Čirič, ki je edini gol na tekmi dosegel v 13. minuti. Varovanci trenerja Oskarja 
Drobneta so tako na najlepši možen način vstopili v novo tekmovalno sezono. Celjski Šampion je 
na domačem igrišču sprva zaostajal proti Krškem z 0:1, zatem izenačil, v 82. minuti povedel z 2:1, 
Krško pa je tri minute kasneje prišlo do točke. Za gostitelje sta zadela Jernej Leskovar in Denis 
Džaferovič. Konjiška Dravinja bo prvo tekmo kmalu pozabila, obenem pa se je zagotovo še nekaj 
časa spominjala. Namreč, zasedba Roberta Pevnika je bila v Novem mestu pri Krki poražena s 
katastrofalnim 0:6. Ob polčasu so gostitelji vodili s 3:0. V soboto bo na sporedu prvi od devetih 
letošnjih regijskih derbijev. Dravinja bo gostila Šmartno 1928. Šampion bo gostoval v Dobu.

MITJA KNEZ

Zdaj že nekdanji trener Rudarja iz Velenja Milan Đuričić je po porazu proti 
Aluminiju spoznal, da se mu je v Velenju čas iztekel. Hrvaški strokovnjak 
sicer velja za zelo dobrega trenerja, ki v delo vloži dušo in srce, vendar 
Ob jezeru ni imel srečne roke.

Napadalec Gregor Bajde (z žogo) je v Novi Gorici v dresu Celja dosegel prvi gol v prvoligaški druščini.
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Šele v nedeljo je metalka ko-
pja Martina Ratej s trenerjem 
Andrejem Hajnškom pripoto-
vala na prizorišče olimpijskih 
iger v London, danes pa bo 
nastopila v kvalifikacijah.

Finale bo v četrtek, upamo, 
da tudi s 30-letno članico celj-
skega Kladivarja.

Kje sta sinova, ko ste odso-
tni?

Največ bosta pri mojih starših 
in tudi pri ostalih sorodnikih, 
tako da je zanju poskrbljeno.

Vas moti, ker ste pripotovali 
predvčerajšnjim, danes pa bo-
ste že tekmovali?

Ne, to mi prav ugaja. Lažje 
sem se pripravljala doma, brez 
psiholoških obremenitev. Po-
tovanje in namestitev sta ter-
jala dosti časa in nisem imela 
možnosti veliko razmišljati o 
tekmi.

Sta s trenerjem snemala 
tudi zadnje treninge?

Da, kajti skušala sva izboljša-
ti tehniko. Če nama je uspelo, 
se bo izkazalo že v današnjih 
kvalifikacijah.

Ste glede telesne pripravlje-
nosti na ustrezni ravni?

Seveda, in sicer že celotno 
sezono, toda pravega občutka 
nisem našla pri izmetu. Upam, 
da je prišel čas za to.

Vržete kopje kdaj na tre-
ningu tako kratko kot na leto-
šnjem evropskem prvenstvu v 
Helsinkih?

Se zgodi, tudi takšni meti 
pridejo. Se mi pa posrečijo tudi 
zelo dobri meti. Forma se mi 
je popravila in upam, da bodo 
trije poskusi dovolj, da bom iz-
polnila normo za finale. Kvali-
fikacijsko tekmo bom vzela kar 
se da resno.

Ste se ozirali tudi na vre-
mensko napoved?

Hladno bo, na to sem pripra-
vljena. Če bo deževalo, bo pač, 
izbire nimam.

Ste se v Helsinkih enostav-
no premalo ogreli?

Tedaj je bilo pri nas vroče in 

Martini Ratej lahko zelo koristi neobremenjenost.

Potrebovala 
bi težavico

NOGOMET
1. SNL, 4. krog: Gorica – Ce-

lje 1:1 (0:1); Ndiaye (70); Bajde 
(30), Rudar – Aluminij 1:2 (0:1); 
Bubalović (46); Kurež (29, 62), 
Mura – Olimpija 1:2 (1:1), Dom-
žale – Koper 0:1 (0:1), Maribor 
– Triglav 1:0 (0:0).

2. SNL, 1. krog: Šmartno – Ra-
domlje 1:0 (1:0); Čirič (13), Šam-
pion – Krško 2:2 (0:1); Leskovar 
(51), Ðaferovič (82); Dvorančič 
(42), Slivšek (85), Krka – Dravi-
nja 6:0 (3:0). (MiK)

PANORAMA

na Finskem mi je prijala nižja 
temperatura. Toda telo je bilo 
preveč ohlajeno. Mišica ni bila 
dovolj sproščena in mislim, da 
je to glavni vzrok za zelo slab 
met.

Kje so se ustalili vaši meti?
V zadnjih tednih sem med 

intenzivno vadbo metala okoli 
60 metrov.

Leto 2012 je bilo drugačno 
od prejšnjih pet, ko ste vselej 
imeli težave. Tokrat jih ni 
bilo, kajne?

Zdrava sem, rezultata pa 
ni bilo. Začela sem sicer zelo 
dobro, potem pa so se pojavila 
nihanja.

Bi potrebovali eno težavi-
co?

Morebiti pa res. (smeh)
Izhodišče je zdaj za vas po 

mojem mnenju odlično, na-
mreč nihče ne pričakuje kaj 
odmevnejšega. Se strinjate?

Pritiska res ni … Toda v 
London ne grem kot turistka. 
Sodim v pravo elito tekmovalk 
in ne v skupino, kjer sem bila 
doslej. Sposobna sem veliko.

Torej v srcu gori močna 
želja?

Brez dvoma. Špotakova je 
boljša, z ostalimi pa se lahko 
kosam.

DEAN ŠUSTER
Foto: SHERPA

Celjani znova navdušili, 
Velenjčani razočarali
Celjsko moštvo še naprej ostaja neporaženo – Velenjsko ostalo brez glavnega tre-
nerja

Neverjetno: 
Tomičeva 
za las ob 
polfinale!

Marina Tomič je na olimpijskih igrah ostala brez polfi-
nala teka na 100 m z ovirami. Polfinale ji je iz rok spolzelo 
za eno samcato tisočinko.

S časom 13,10 je članica AD Kladivar zasedla peto mesto 
v svoji skupini. V polfinale so neposredno vodila prva tri 
mesta v vsaki od šestih predtekmovalnih skupin, šest tek-
movalk je napredovalo po času. 29-letna Marina Tomič je 
imela veliko smolo, saj je v zadnji skupini Rusinja Julija 
Kondakova tekla hitreje (13,091) in se prebila v polfinale. 
Marina Tomič je takoj po teku dejala: »Nenavadno, da 
sem bila dobra na štartu, res pa je, da sem v finišu malo 
popustila, potem ko sem na predzadnji oviri izgubila ri-
tem. Čas je super, moj drugi najboljši letos. Sedemnajst 
let sem čakala na olimpijski nastop. Na štadionu je bilo 
neverjetno.«

MITJA KNEZ
Foto: SHERPA

Marina Tomič je v Londonu odtekla njen drugi letošnji najboljši čas. Piko 
na i je spodnesla tisočinka.

prečko zatresel Roman Bez-
jak, v sodnikovem dodatku pa 
še Marijo Močič.

Ostal je grenak 
priokus
Celjani so bili na drugem 

gostovanju torej zelo blizu, da 
bi vknjižili popoln izkupiček. 
Med igralci je bilo mogoče za-
znati mešane občutke, a kljub 
temu so se vsi dobro zavedali, 
da je tudi točka lep uspeh in 
dobra popotnica pred domačo 
tekmo z Muro. Trener Mari-
jan Pušnik je dejal: »Želel 
sem si več, čeprav je bila tek-
ma res odlična. Vremenski po-
goji so bili izredno težki. Tako 
domači kot mi smo ogromno 
pretekli. Žal mi je prvega pol-
časa, ko smo imeli dve žogi 
v globino ter srečanje ena na 
ena, a nismo uspeli uspešno 
realizirati akcij. Ne razumem 
pa nekaterih gledalcev, ki so 
vztrajali s svojimi žvižgi. Ver-
jetno so bili oni na svoji tek-
mi, ko niso videli, s čim sta 
ekipi postregli. Pohvale obe-
ma. Takšne predstave si tako 
v Celju kot Gorici zaslužijo 
več gledalcev na tribunah.« 
Iztok Močivnik je pripomnil: 
»Točka je točka. Imeli smo pri-
ložnosti za zmago, ki pa jih 
nismo izkoristili. Moramo biti 
zadovoljni, saj smo dobro od-
igrali, še vedno pa ostajamo 
neporaženi.«

»Prvi polčas je bil za nas 
izjemen. V nadaljevanju je 
imela tudi Gorica manjše 
priložnosti, a bili smo boljši. 
Vsaka točka v gosteh je lep 
uspeh. Pred nami je Mura in 
poskusili bomo doseči tretjo 
letošnjo zmago,« je dodal vra-
tar Matic Kotnik, ki z ostalimi 
igralci pričakuje glasno pod-
poro s tribun. Naj dodamo, da 
je dosedanji pomočnik trener-
ja Marijana Pušnika Damjan 
Romih postal novi glavni tre-
ner prve ekipe NK Krško. Več 
o tem v naslednji številki.

Aluminij 
»odstrelil« Đuričića
Aluminij iz Kidričevega 

je bil do četrtega kroga še 
brez točke, velenjski Rudar 
je imel dve in pri tem tudi 
ostaja, saj so gostje Ob je-
zeru slavili z 2:1. Oba gola 
je dosegel Robert Kurež. Za 
gostitelje je na 1:1 izenačil 
Cristian Bubalovič. »Nismo 
igrali, kot sem pričakoval. 
Ne preostane mi drugega, 
kot da se zahvalim vsem za 
sodelovanje, upravi za dose-
danjo podporo in igralcem. 
Zaradi neuspeha odstopam z 
mesta glavnega trenerja,« je 
dejal zdaj že prejšnji Rudar-
jev trener Milan Đuričić. Do 
nadaljnjega, torej  na gosto-
vanju v Kopru v naslednjem 
krogu, bo nogometaše Ru-
darja vodil njegov dosedanji 
pomočnik Andrej Goršek.

MITJA KNEZ
Foto: SHERPA

Napadalec Gregor Bajde (z žogo) je v Novi Gorici v dresu Celja dosegel prvi gol v prvoligaški druščini.
Celje (4-2-3-1): Kotnik 

– Gobec, Krajcer, Žitko, 
Korošec – Vrhovec, Kolsi 
– Močivnik, Močič, Baj-
de – Bezjak. Igrali so še 
Medved, Horvat.

Rudar (4-4-1-1): Rozman 
– Rošer, Berko, Bubalovič, 
Jahič – Klinar, Šindik, 
Rotman, Podlogar – Firer 
– Bratanovič. Igrali so še 
Črnčič, Bakarič, Stakič.

Slovenska ženska mla-
dinska reprezentanca je 
evropsko prvenstvo do 18 
let zaključila na 12. mestu. 
Na zadnji tekmi v Romuniji 
je bila od izbrank Saša Re-
bernika boljša Grčija. Cilj je 
kljub temu izpolnjen.

Čeprav so naše košarkarice 
zadnjo tekmo izgubile, nika-
kor v Romuniji niso razoča-
rale, potem ko so uspešno 
uresničile zastavljen cilj. S 
prebojem v drugi del so tudi 
naslednji slovenski generaci-
ji omogočile nastopanje med 

Mladinke izpolnile 
zastavljen cilj
Članice celjskega Athletea vlekle reprezentančni voz

evropsko mladinsko elito. 
Najboljša strelka Slovenije 
na prvenstvu je bila Eva Li-
sec. V povprečju je dosegla 
13,4 točke. Z 12,4 skoki je bila 
najboljša skakalka celotnega 
evropskega prvenstva. Eva Li-
sec ter Živa Macura in Maja 

Bošnjak so bile v reprezen-
tanci leto mlajše od ostalih. 
Vse tri so članice celjskega At-
hletea. Iz tabora Athletea sta 
bili v reprezentanci še Jelica 
Petrovič in Nina Gabrovšek.

MITJA KNEZ
Foto: KZS

Naše mlajše košarkarice so v Romuniji izpolnile zastavljen cilj. Med njimi peterica celjskega Athletea.
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Ljudje imajo najrazličnej-
še konjičke. Vsakdanje, kot so 
zbiranje značk ali kovancev, 
ukvarjanje s športom ter izde-
lovanje ročnega nakita, ali bolj 
nenavadne, kot je na primer ko-
panje rovov. Prav pri slednjem 
izjemno uživa Rafko Artiček 
iz Grobelc pri Svetem Štefanu. 
Obiskali smo njegov Rafov rov 
in obstali z odprtimi usti. V po-
zitivnem smislu, seveda.

Ko sva s fotografom malo pred 
Svetim Štefanom našla dom dru-
žine Artiček, sta nama Rafko in 
njegova žena Berta postregla z 
osvežujočo pijačo in Rafko je ves 
navdušen začel pripovedovati o 
projektu, ki se ga je lotil pred pribli-
žno 15 leti. Po pravici povedano si 
niti slučajno nisem predstavljala, o 
kakšnem rovu govori. Zato smo se 
kar hitro odpravili na Babno Goro. 
Da se prepričam na lastne oči. Ze-
mljanka, ki jo je poimenoval Rafov 
rov, je namreč skrita ob domačiji 
Rafkove tašče.

Veliko več kot 
počitniška hišica
Nad vinogradom zagledam lično 

leseno počitniško hišico, postavlje-
no nekoliko v hrib. Streha je malce 
nizka, saj je Rafko pri gradnji upo-
števal svojo velikost. »Sem bolj niz-
ke rasti, potem sem se pa še zmotil 
za deset centimetrov in strop je pač 
bolj nizek,« pove v smehu. Zato pa 
je za tiste višje rasti bolj primeren 
drugi, odprti del hišice, kjer se naj-
pogosteje zberejo Rafkova družina 
in prijatelji. Še prostor za orodje 
mi razkaže, potem pa žena Berta 
prinese rdečo jopo. »Oblecite si, 
da vam ne bo hladno,« reče. Ker 
termometri kažejo okoli 30 stopinj 
Celzija, mi je kaj hitro jasno, da to 
še ni vse, kar ima Rafko za pokaza-
ti. Ponosno pokaže na lesena vrata 
z napisom Rafov rov in nas pošlje 
v čisto temo.

Naenkrat na različnih straneh 
zasije rdeča svetloba, samo toliko, 
da malce razsvetli prostor. »Uau«, 
uide tako meni kot fotografu Timu. 
Stojiva v nekaj kvadratnih metrov 
velikem prostoru z zaobljenim 
stropom, manjšimi vinskimi ci-
sternami in nekaj odprtinami, 
kjer so shranjeni domače klobase, 
kozarci vloženih kumar … Rafko 
pokaže še pipi, iz katerih tečeta 
voda in doma narejeno žganje, 
ter razloži, da je to šele prvi od 
treh prostorov rova. V prostoru 
številka dve – vsak od prostorov 

Pod zemljo 
skrit Rafov 
rov
Konjiček Rafka Artička je kopanje rovov

Je Rafov rov še ena od turistič-
nih zanimivosti Svetega Štefana 
in šmarske občine? »Ne, rov ni 
namenjen kakršnikoli promociji 
ali množičnim obiskom. Imam 
ga izključno za svojo dušo,« 
naravnost pove Rafko Artiček. 
Ob tem doda, da bo zemljanko 
kljub temu z veseljem pokazal 
kakšnemu morebitnemu rado-
vednežu.

Rafko Artiček je svojemu ko-
njičku posvetil 15 let svojega ži-
vljenja. Danes, ko je že leto dni 
v pokoju, se sprašuje, kako mu 
je poleg službe sploh uspelo sko-
pati in urediti takšno zemljanko. 
Delal je predvsem ob sobotah in 
priznava, da brez ženine podpore 
ne bi šlo. Prav tako ne brez izje-
mne želje, da bi končal začeto, in 
uživanja v vsaki odpeljani samo-
kolnici peska.

Vrata v Rafov rov se skrivajo v tej počitniški hišici. Med kopanjem prvega prostora so bila zadelana z deskami, tako da skoraj 
nihče ni vedel, kaj nastaja za njimi.

V prvem prostoru zemljanke ima osrednji prostor doma pridelano vino. Predvsem ročno vrtanje odprtin za steklenice je zahtevalo 
veliko potrpljenja, pravi Rafko.

Osrednji prostor, v katerem je iz kremenčevega peska izdelan točilni pult. Rafko Artiček in njegova žena Berta tukaj pogosto 
nazdravita. Rafko se njej in tašči vedno znova zahvali za potrpljenje in številna dobra kosila za pridne delavce. Na stropu so 
sicer vidne »freske«, ki jih sčasoma na kremenčevem stropu ustvari narava.

mora dobiti še primerno ime – je 
točilni pult. »Ko sem ga naredil, 
je bil preveč podoben sarkofagu, 
zato sem ga preoblikoval in po-
skušal zadeti obliko violinskega 
ključa.« Tudi točilni pult in klop-
ci na vsaki strani so oblikovani 
iz kremenčevega peska, iz vsake 
strani »šanka« pa teče pijača. V 
tretjem prostoru pričaka okrogla 
miza, na njej pa nekaj dobrot za 
pod zob. Primeren prostor, da Ra-
fka malce podrobneje pobaram o 
nastanku zemljanke.

Bistvo je kremenčev 
pesek
»Območje Babne Gore sestavlja 

kremenčev pesek, ki je sestavljen 
iz ogromno delcev in je zato zelo 
»skupaj zbit«. Rov skoplješ, ga 
oblikuješ in to je to. Strop ne 
potrebuje nobenih podpornikov, 
nobenega ometa. Iz kakšne dru-
ge prsti tega ne bi bilo mogoče 
narediti,« pove. Stene in strop se 
malce svetlikajo, ker je v prostoru 
izjemno visoka vlažnost. Tempe-
ratura je, ker je rov kakšne štiri 
metre pod zemljo, konstantna, 
okoli enajst stopinj. A ni tako pre-
prosto, kot se sliši. Rov je zahteval 
ure in ure dela, saj je vse nareje-
no ročno, glavno orodje pa so bili 
lopata, motika in kramp. »Večino 
dela sem opravil sam, malce so 
mi pomagali sin in nekaj prija-
teljev. Ur nisem štel, sem pa štel 
samokolnice odpeljanega peska, 
ampak sem nehal že pred davni-
mi leti, pri številki 150,« razlaga 
Artiček.

Izredno veliko dela je bilo tudi z 
osvetlitvijo, pri kateri je Rafku po-
magal sodelavec elektrikar. Skrbno 
je načrtovano, kje, kako in v kate-
ro smer zasveti določena luč, da 
se ne izgubi občutek romantike, 
a da je vidnost vseeno zadostna. 
Rafko se tako po rovu sprehaja kar 
z daljinskim upravljalnikom. Pove 
še, da so prostori v rovu nastajali 
postopoma, ko je naredil prvega, si 
je zaželel še drugega. Tretjega se je 
lotil iz nasprotne strani in veliko te-
žav je bilo, da je po izkopu daljšega 
hodnika brez kakršnih koli meritev 
»našel« prostor s točilnim pultom. 
V Rafov rov se tako vstopi na eni 
strani počitniške hišice, izstopi pa 
na drugi. Kot pravi Rafko, rov še ni 
končan, dodal bo še nekaj zanimi-
vih podrobnosti, kot je pretakanje 
vode, medtem ko še četrtega pro-
stora rov najbrž ne bo dobil.

ANJA DEUČMAN
Foto: TimE
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Cerkveni pevci v čast svoji zavetnici in cerkvi Marije Snežne

Že v nedeljskem dopoldnevu so bile solčavske hiše prazne. Praktično vsi domačini so se udeležili procesije v čast Mariji, mlada dekleta pa 
so nosila kip Marije z otrokom, ki ga domačini imenujejo »solčavski žonf«. Gre za star zelo uveljavljen izraz, za katerega pa niti domačini ne 
vedo, od kod izvira.

Cerkev je bila zgrajena v drugi polovici 15. stoletja. Prvotno je na 
tem mestu stala poznoromanska kapela iz prve polovice 13. stoletja. V 
notranjosti je velik neogotski oltar s poznoromanskim kipom Marije 
z otrokom. Kip naj bi bil iz konca 13. stoletja. Legenda pripoveduje, 
da je Štiftarski hlapec z voli oral njivo na Vidmu pred vasjo. »Plug je 
zadel na nenavaden kip, pred katerim sta vola pokleknila. Ljudje so 
na tistem mestu hoteli postaviti cerkev, vendar se je ves zid, kolikor so 
ga čez dan sezidali, ponoči prestavil na hrib nad vasjo. Popustili so in 
cerkev postavili na hribu. Prepričani so bili, da jo je tam hotela imeti 
Mati Božja zato, ker je vedela, da bo zmaj prekljuval steno jezera v 
Matkovem kotu in bo nižje predele zajela velika povodenj. To se je baje 
res zgodilo in takrat je voda segala vse do cerkvenega praga.«

Marija Snežna med 
domačimi ljudmi
Praznik Občine Solčava so letos poklonili farni zavetnici in cerkvici 
Marije Snežne

Podobno kot v drugih manjših 
krajih je solčavska cerkev gibalo 
duhovnega in družabnega življe-
nja. Tudi zato so prireditev pripra-
vili ob cerkvi, s pogledom na viso-
ke gore, ki obkrožajo najmanjše 
občinsko središče.

»Moje planine, moje gore, svit vaš 
prežene mi temne megle …,« je prvič 
prepeval domačin Franci Podbre-
žnik, ki so se mu s pesmijo pridružili 
skorajda vsi solčavski pevci.

»Naša občina praznuje drugače, 
kot je običajno. Vedno si izberemo 
določeno temo, ki je pomembna 
za kraj ali v zgodovini. Tokrat je to 
farno praznovanje v povezavi s ču-
dovito cerkvico Marije Snežne, ki 
bo po obnovi pravi biser in osrednja 
točka v vasi Solčava. Gre za velik za-

zacijo današnjega časa,« je razloge 
za praznik pred solčavsko cerkvijo 
nizal župan.

Pod okriljem 
solčavskega zvona
Da je bil praznik nekaj posebne-

ga, so poskrbeli kar domačini sami. 
Na odru so se kot napovedovalci 
zvrstili posamezniki, tako ali druga-
če povezani s Solčavo, predstavniki 
različnih generacij, ki so pripove-
dovali svojo zgodbo o občutenju, 
doživljanju domače vasi in sodelo-
vanju pri cerkvenih praznikih – ni ga 
Solčavana, ki ne bi bil tako ali dru-
gače kdaj v cerkvi »na šihtu«. Mirko 
Prelesnik, zborovodja že 44 let, je 
pripovedoval zgodbo o letih, ki so 
prehitro minila, številnih vajah, ki 
se jih udeležujejo pevci cerkvenega 
pevskega zbora, in posebnih občut-
kih, ko je po vasi zamrl zadnji takt 
lepo zapete pesmi.

Kovačev Franci, peti Franc v svo-
jem rodu, mladenič, vsakim obiskom 
očetovega rodnega kraja bolj občuti 
solčavsko dušo. Ali Ramšakova go-
spodinja, ki se je v te konce priženila 
iz Šmihela. Po 33 letih še kako pozna 
vse običaje, povezane s solčavskim 
praznikom. Heleno Malnerič je lju-
bezen iz domačih krajev odnesla v 
Belo krajino: »Ko pridem v objem 
solčavskih planin, mi srce vedno 
zapoje. Zjutraj mi preženejo vse te-
gobe, ko pa posije večerna zarja, so 
planine nekaj najlepšega, kar lahko 
uzre človeško oko. Zato sem prepri-
čana, da kamor nas pelje življenje, 
ostajamo Solčavani.«

Kadar zapiha jug, se solčavski 
zvon sliši do najvišje ležeče kmetije 
v Sloveniji, do Bukovnikove doma-
čije. Ne glede na oddaljenost so bili 
tudi Bukovnikovi vsa leta tesno vpeti 
v čaščenje farne zavetnice. Fantje so 
nosili križ, dekleta kip Marije. »Kot 
otrok sem več ur porabil za hojo kot 
sem bil v šoli,« je omenil Bukovni-
kov gospodar Vili Ošep … Tako so 

Solčavski pastirji
Ob farnem prazniku Marije Snežne v Solčavi so nekdaj bučno 

proslavili tudi dan sv. Ožbolta, ki je zavetnik koscev in priprošnjik 
proti kugi, za vreme, živino in letino.

Na »šent'ožbosko nedeljo so v davnih časih v planini velika slavja 
prirejali tudi pastirji. Zadnjič so poki možnarjev po solčavskih planinah 
odmevali leta 1913. Danes tega praznika ne slavijo več, vendar obstaja 
dovolj zapisov in pripovedi, da znajo mladi sestaviti svojo zgodbo. 
»Komaj se navadiš enega gospodarja, te že menjajo. Najbrž ni v redu, 
da predolgo iz ene sklede jemo, pa še na domačo hčer se navadiš,« so 
se v pestrem prikazu davne preteklosti šalili solčavski pastirji.

Za cerkev Marije Snežne skrbita dva 
duhovnika. Soupravitelj je župnik iz Luč 
Viki Košec, župnijski upravitelj Lojze 
Ternar pa je sicer župnik v Novi Štifti. 
Na prazničnem dogajanju ju je pozdravil 
župan Alojz Lipnik.

Nedeljski večer je bil v Solčavi znova nekaj posebnega. Ob 
občinskem prazniku smo bili priča doživeti prireditvi med 
domačimi ljudmi z lepo domačo besedo, pesmijo in poklonom 
farni zavetnici, Mariji Snežni. Farni praznik lepe nedelje je 
namreč v Solčavi tudi datum občinskega praznika.

Vili Ošep oziroma Bukovnikov Vili je seveda obiskovalce znova nasmejal s pripoved-
jo o številnih otrocih: »Pri nas je zima, pa sneg, ni elektrike …. Nekaj pa ja moraš 
početi.«

Alojz Lipnik: »Enostransko opi-
sana zgodba glede zadolženosti ob-
čine ima seveda tudi drugo plat. Od 
leta 2006 nam je uspelo dolg občine 
z 1,6 milijona evrov prepoloviti in ga 
vztrajno znižujemo. Na račun uspe-
šnega črpanja nepovratnih sredstev 
se je premoženje občine z 900 tisoč 
povečalo na 4,3 milijona evrov. V ob-
čini je bilo pridobljenih za 500 tisoč 
evrov naložb, ki so razvojno usmerje-
ne. To nenazadnje potrjuje nagrada 
zlati kamen. Imamo dobra izhodišča 
za nadaljnji razvoj, pri tem nam bo 
pomagala gorjanska trma. Razvoj 
občine želimo pripeljati tako daleč, 
da bomo lahko s čim manj državne 
pomoči sami zagotavljali trajnostni 
razvoj. Občina Solčava nikakor noče 
biti socialni problem.«

logaj, projekta zagotovo ne moremo 
zaključiti v enem letu,« je pripove-
doval župan Alojz Lipnik. Tako so 
morali najprej sanirati temelje, saj je 
cerkev pokala po šivih, sedaj pa ob-
navljajo zunanjost in freske. »Tudi to 
je precej drago, saj nas je samo 540 
domačinov, temu primerno pa lahko 
zberemo tudi fi nančnih prispevkov. 
Seveda svojo polovico prispeva tudi 
država, zato upam, da bomo v nekaj 
letih zaključili to zgodbo.«

V cerkvici se domačini zbirajo že 
stoletja. »Čez leto številne prireditve 
namenjamo obiskovalcem iz drugih 
krajev, danes pa praznujemo v do-
mačem, solčavskem krogu. Dokazu-
jemo, da si znamo vzeti čas zase, da 
cenimo kraj in zgodovino in da se 
ne bomo zlahka stopili z amerikani-

se pod vršaci v nedeljskem večeru 
nizale zgodbe, vsakdanje in nevsak-
danje pripovedi. »Življenje je lepo, 
ko ga polnimo ljudje dobre volje,« 

je nedeljsko dogajanje, potem ko je 
pesem prepojila ljudi in domačije, 
zaokrožil Franci Podbrežnik.

URŠKA SELIŠNIK
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Predloge oziroma ideje ji lahko posredujete 
na e-naslov: anja.deucman@nt-rc.si.

Želite oglaševati
vsak torek v rubriki

tednik@nt-rc.si

Nekatera otroška ceplje-
nja so v Sloveniji obvezna. 
Zagovorniki cepljenj pra-
vijo, da so cepiva varna in 
da zagotavljajo tako imeno-
vano kolektivno imunost 
in preprečujejo množično 
obolevnost zaradi nevarnih 
nalezljivih bolezni. Vedno 
več pa je ljudi, tudi iz vrst 
zdravstvenih strokovnja-
kov, ki cepljenjem ostro 
nasprotujejo. Med njimi je 
tudi svetovalec za pravilno 
in zdravo življenje Marjan 
Rupnik, ki nam je predsta-
vil svoj pogled.

»Tudi svojega sina sem dal 
cepiti, ker nekoč še nisem ve-
del, kako nevarna so cepiva, 
saj starši ne dobimo popol-
nih informacij in celovite sli-
ke o cepljenjih,« pravi Mar-
jan Rupnik. Potem se je, kot 
razlaga, seznanil s številnimi 
znanstvenimi dokazi, ki so 
ga šokirali.

Kriva je farmacija
Najprej je tu etični vidik, ki 

mu prisluhne predvsem za-
radi čuta do živali. Virusi, ki 
so glavna sestavina cepiv, so 
po njegovih besedah namreč 
vzgojeni na živih živalih, ki 
jim ob tem povzročajo veli-
ko trpljenja. Druga težava, 
kot pravi, nastane, ko viruse 

»Najboljši obrambni 
mehanizem zdravo 
življenje, ne cepiva«
Tako je prepričan Laščan Marjan Rupnik, oster nasprotnik cepljenj

Inštitut za varovanje 
zdravja Republike Slove-
nije je izvedel raziskavo Z 
zdravjem povezano vedenje 
v šolskem obdobju. Pokaza-
la je, da je manj kot polovica 
mladostnikov, starih 11, 13 
in 15 let, zadovoljnih s svojo 
telesno samopodobo.

Svoje telo je kot ravno 
pravo ocenilo 48 odstotkov 
anketiranih mladostnikov, 
raziskava pa je pokazala, da 
so s svojo telesno samopo-
dobo bolj zadovoljni fantje 
kot dekleta. Ker menijo, da 
imajo prekomerno telesno 
težo, je na dieti malo več kot 
16 odstotkov deklet in manj 
kot deset odstotkov fantov. 
Trendi sicer kažejo, da je med 
letoma 2002 in 2010 tudi med 
fanti naraslo število tistih, ki 

So cepljenja varna ali nevarna?

med cepljenjem vbrizgajo v 
pregreto zakisano človekovo 
telo, kjer je velika verjetnost, 
da se razvijejo. »To razlagajo 
znanstveniki in pravijo, da 
cepiva pravzaprav sploh ne 
delujejo. Narejena so izključ-
no zaradi zaslužka farmaci-
je in sploh niso znanstveno 
preizkušena.«

Naslednja težava, ki jo 
navede Rupnik, so stranski 
učinki. Pravi, da je stran-
skih učinkov veliko več, kot 
jih prikazujejo uradne sta-
tistike. »V našem budistič-
no-zdraviteljskem centru 
zdravimo fanta, ki je po ce-
pljenju proti tetanusu postal 
hrom, pri čemer je medicina 
uradno priznala, da je za to 
krivo cepljenje. Zdaj se tru-
dimo, da bi lahko ponovno 
uporabljal vsaj roke,« pravi 
Rupnik. Tudi smrti zaradi ce-
pljenj naj bi bile po njegovih 
besedah pogoste, a so podat-
ki ostali v predalih.

V cepivih nevarne 
snovi
Rupnik poudarja, da cepi-

va vsebujejo številne snovi, 
ki so že same po sebi zelo 
nevarne. Poudarja, da cepi-
va med drugim vsebujejo 
aluminij, za katerega znan-
stveniki pravijo, da spodbu-

ja Alzheimerjevo bolezen in 
božjastne napade. Cepiva 
vsebujejo tudi formaldehid, 
ki je rakotvoren in se upora-
blja za balzamiranje trupel, 
etilen glikol, ki je protizamr-
zovalno sredstvo, aceton, ki 
topi lak na nohtih, ter glice-
rin, ki povzroča poškodbe 
ledvic, jeter in pljuč. »Sami 
priznavajo, da so te snovi ne-
varne, a jih kljub temu vbri-
zgavajo v telesa naših otrok. 
Sam tega ne morem dopusti-
ti,« je ogorčen Rupnik.

Do odpornosti z 
zdravim načinom 
življenja
In kako se brez cepljenja 

zavarovati pred nalezljivimi 
nevarnimi boleznimi? Zdra-
vilec stavi na zdrav način 
življenja, katerega osnova 
je zdrava prehrana. »Človek 
se mora naučiti ponovno je-
sti hrano in ne smeti, ki mu 
jih servirajo farmacevtski 
lobiji. Po njihovem naročilu 
prehrambene industrije v 
hrano namreč mešajo kon-
zervanse, emulgatorje in še 
kaj. Človek je sesalec, ni zver 
in ni vsejedec, zato se mora 
temu primerno tudi prehra-
njevati.« Rupnik je prepričan, 
da ob pravilni prehrani, tudi 
brez živalskih maščob, člo-
vekovo telo postane bazično, 
v takšnem telesu pa se, kot 
pravi, virusi in bakterije ne 
morejo razvijati.

Ob tem posebej izpostavlja 
izjemno pozitivne učinke vi-
tamina C, ki je po njegovih 
besedah in besedah števil-
nih znanstvenikov veliko bolj 

učinkovit od cepiv. »Ko so lju-
di, ki so imeli črne koze, ce-
pili, jih je 70 odstotkov kljub 
cepljenju umrlo, med tistimi, 
ki so jim vbrizgavali C vita-
min, pa so vsi preživeli,« še 
pravi Rupnik in dodaja, da 
bi se morali imeti starši sami 
pravico odločiti, ali bodo svo-
jega otroka cepili ali ne. »Ne 
nasprotujem cepljenju, pozi-
vam pa, naj cepljenja ne bodo 
obvezna, temveč prostovolj-
na. Najbolje pa bi jih bilo tako 
ali tako ukiniti.«

Foto: GrupA (arhiv NT)

Marjan Rupnik se sprašuje, zakaj noben zdravnik ne 
podpiše izjave o varnosti cepljenja. Prepričan je, da se 
zavedajo nevarnosti cepiv, a zaradi prevelike moči far-
macevtskih lobijev ne smejo javno spregovoriti, saj bi ti 
poskrbeli, da bi izgubili licenco za opravljanje zdravni-
škega poklica. Po drugi strani, pravi, je tudi v Sloveniji 
vedno več zdravstvenih strokovnjakov, ki cepljenju javno 
nasprotujejo.

Cepljenja, ki so v programu cepljenja in zaščite z zdra-
vili, ki ga izda ministrstvo za zdravje, v Sloveniji za vse 
otroke obvezna, so cepljenja proti davici, tetanusu, oslo-
vskemu kašlju, otroški paralizi, hepatitisu B, ošpicam, 
mumpsu, rdečkam in hemofilusu influence tipa b (gre 
za bolezni zgornjih dihal). Nekaj je še cepljenj, ki so 
obvezna le za posebej ogrožene otroke. Obstaja sicer 
možnost, da starši na zdravstveno ministrstvo naslovijo 
predlog za opustitev cepljenja za svojega otroka, kot 
opozarja Marjan Rupnik, a morajo v vlogi natančno in 
prepričljivo navesti, zakaj nasprotujejo cepljenju. Starši 
in skrbniki, ki ne dobijo dovoljenja za opustitev ceplje-
nja, so kaznovani, center za socialno delo pa jim lahko 
otroka celo odvzame.

Veliko prahu je dvignila knjiga Iluzije o cepivih uve-
ljavljene doktorice imunologije Tetyane Obukhanych, 
ki je pred kratkim izšla tudi v slovenskem jeziku. Imu-
nologinja je na podlagi preučevanj več kot 200-letne 
zgodovine cepljenj v knjigi strnila, kako cepljenje 
ogroža človekovo naravno imunost in kaj lahko posa-
mezniki storijo, da si povrnejo svoje zdravje. Knjiga 
je brezplačno na voljo na svetovnem spletu, Marjan 
Rupnik pravi, da staršem podaja celovito informacijo 
o nevarnostih cepljenja, kakršne, kot trdi, pri zdrav-
nikih ne dobijo.

ALI STE VEDELI?

V človekovem telesu je okoli 96 tisoč kilometrov žil.
Krvne žile so cevasti organi, po katerih se pretaka kri. 

Daleč največ je kapilar, ki so tako majhne, da jih s prostim 
očesom ne vidimo, preko njih pa poteka celoten sistem 
prehranjevanja celic. Kisik in hranila dovajajo v tkiva, 
odpadne snovi pa iz tkiv v kri. Večje žile so arterije in 
arteriole, po katerih kri odteka od srca. Arteriole pred-
stavljajo povezavo med arterijami in kapilarami. Vene in 
veniole so žile dovodnice, pri čemer veniole prav tako 
predstavljajo most med kapilarami in venami. Največja 
žila v človekovem telesu je aorta. Njen premer je med 
dvema in tremi centimetri.

Le polovica mladih 
zadovoljna s svojim telesom

se ocenjujejo kot predebeli. 
Za fante so sicer značilne 
tudi manj zdrave prehranske 
navade, saj manj pogosto kot 
dekleta uživajo sadje in zele-
njavo, bolj pogosto pa slad-
kane pijače.

Strokovnjaki ob tem opo-
zarjajo, da telesna samopo-
doba pomembno vpliva na 
številne vidike mladostni-
kovega življenja. Z njo so 
povezani občutek lastne 
vrednosti, samospoštovanje, 
šolski uspeh in razumevanje 
s starši. »Ključno je, da pravo-
časno prepoznamo skupine 
z večjim tveganjem za razvoj 
negativne samopodobe in jim 
z ustreznimi promocijskimi 
in preventivnimi programi 
pomagamo pri gradnji pozi-
tivnega odnosa do lastnega 

telesa ter na ta način prepre-
čimo razvoj nezdravih vedenj 
in negativnih posledic,« pou-
darja Andreja Drev z inštituta 
za varovanje zdravja. Pravi, 
da je med drugim zelo po-
membno, da starši na ustre-
zen način sprejmejo telesno 
težo mladostnika, še posebej, 
če je čezmerna. Prav tako je 
pomembno, da mladostnika 
naučimo, kako se soočati s 
pritiski vrstnikov, medijev in 
modne industrije.
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Po gasilski veselici v 
Mozirju zadnjo julijsko 
soboto naj bi prišlo do 
množičnega pretepa. Po 
kraju tako krožijo najra-
zličnejše zgodbe o številu 
pretepačev in vzrokih za 
nasilje. Ker tovrstni pri-
meri na javnih priredi-
tvah, predvsem takšnih 
ali drugačnih veselicah, 
niso redkost, smo preve-
rili, kdo je odgovoren za 
varnost in kdo je pristojen 
za ukrepanje.

S celjske policijske upra-
ve so nam sporočili, da 
so govorice o množičnem 
pretepu iz trte izvite. So 
pa potrdili, da so policisti 
Policijske postaje Mozirje 
ukrepali, saj so jih na po-
moč poklicali reditelji, ki so 
bili v skladu z zakonodajo 
navzoči na prireditvi. Poja-
snili so, da je moški, ki je 
bil pod precejšnjim vplivom 
alkohola, na tla zbil druge-
ga moškega in ga pretepal. 
Kršitelj se kljub posredo-
vanju policistov ni umiril, 

Komaj so se prebili 
do ponesrečencev

V četrtek sta na avtocesti med Šentrupertom in Vranskim trčila kombi-
nirano ter tovorno vozilo. Šest oseb se je poškodovalo.

Do trčenja je prišlo okoli polnoči, nesrečo pa je povzročil voznik tovorne-
ga vozila. Gasilci in reševalci so se le s težavo prebili do ponesrečencev, saj 
so jih močno ovirala neustrezno ustavljena vozila. Tako ni odveč opozorilo 
udeležencem v cestnem prometu, da je ob nesrečah nujno treba upoštevati 
prometna pravila, pri čemer ne smemo ustavljati na odstavnih pasovih. Vsa-
ka odvečna minuta, ki jo intervencijska vozila porabijo, da se prebijejo do 
ponesrečencev, je namreč lahko usodna. V tokratni nesreči so bila ogrožena 
življenja šestih oseb.

AD
Foto: PGE Celje

Ko varnostnik prekorači 
pooblastila …

Kaj storiti, če je posameznik zaradi ukrepa varnostnika doživel določeno škodo, 
se poškodoval ali mu je bila kako drugače kršena pravica do zasebnosti?

Na notranjem ministrstvu pravijo, da je treba takšno dejanje takoj prijaviti policiji. Ta 
ukrepe varnostnika presodi glede na ugotovljena dejstva in okoliščine. Če ugotovi prekr-
šek ali kaznivo dejanje, zoper kršitelja ukrepa v skladu s predpisi. Če dejanje ni prekršek 
ali kaznivo dejanje, gre za civilnopravno razmerje, ki se ureja po drugih predpisih.

Posameznik lahko, če meni, da je varnostnik kršil njegove pravice in svoboščine, poda 
tudi pritožbo imetniku licence varovanja, pri katerem je bil v času dejanja varnostnik 
v delovnem razmerju. Ta pritožbo obravnava, o utemeljenosti pa je dolžan prijavitelja 
obvestiti v roku 30 dni od prejema pritožbe. Če se posameznik z ugotovitvami ne strinja, 
lahko svoje pravice uveljavlja pred pristojnim sodiščem, je še zapisano na spletni strani 
notranjega ministrstva.

Kot je pojasnjeno na spletnih straneh notranjega mini-
strstva lahko v vlogi varnostnika ukrepajo le osebe, ki so 
strokovno usposobljene za uporabo ukrepov varnostnika. 
To so varnostnik čuvaj, varnostnik, varnostnik nadzornik, 
varnostnik telesni stražar in varnostni menedžer. Redi-
telj je lahko le polnoletni državljan Republike Slovenije, 
ki ima ustrezne psihofizične sposobnosti za opravljanje 
nalog reditelja glede na vrsto shoda oziroma prireditve.

Policija je po Zakonu o javnih prireditvah red dolžna 
zagotavljati na državnih proslavah, sprevodih in demon-
stracijah, velikih mednarodnih športnih prireditvah in 
na neorganiziranih shodih, na ostalih javnih prireditvah 
in shodih pa lahko organizator policijo prosi za pomoč 
pri vzdrževanju reda. Stroške sodelovanja policije v tem 
primeru krije organizator.

Ta prizor smo ujeli na letošnji prireditvi Pivo in cvetje. Moški je najverjetneje obležal zaradi preveč popite-
ga alkohola in ne zaradi pretepa. Prav alkohol je sicer pogosto glavni vzrok, da na množičnih prireditvah 
pojejo pesti.

Reditelji z manj pooblastili 
kot varnostniki
Po veselicah včasih zapojejo tudi pesti

Tovorno vozilo je sredi noči trčilo v kombinirano vozilo tuje registracije.

zato so ga morali obvla-
dati s prisilnimi sredstvi, 
odredili so mu pridržanje 
do streznitve, prav tako so 
zoper njega podali obdolžil-
ni predlog. »V omenjenem 
primeru torej ni šlo za mno-
žični pretep, saj so policisti 
pravočasno posredovali,« so 
še zapisali na celjski policij-
ski upravi.

Pooblastila 
rediteljev 
omejena
Na javnih prireditvah ali 

javnih shodih je za varnost 
dolžan poskrbeti organi-
zator, ki mora zagotoviti 
rediteljsko službo ali, če 
zakonodaja tako zahteva, 
varnostnike. Varnostnike 
lahko zahteva tudi upravna 
enota, kjer mora organiza-
tor za nekatere vrste prire-
ditev pridobiti dovoljenje. 
Reditelji niso uradne osebe 
in zato nimajo pooblastil za 
uporabo prisilnih sredstev 
ob pretepih, prav tako niso 
oboroženi.

Naloge rediteljev so, kot 
je zapisano v Zakonu o jav-
nih zbiranjih (Ur. l. RS, št. 
64/2011 z dne 12. 8. 2012), 
skrb za red na prireditvi, 
preprečevanje vnosa ne-
varnih predmetov, kot so 
orožje, eksplozivne snovi 
ali pirotehnični izdelki, na 
prizorišče ter preprečeva-
nje dostopa na prizorišče 
alkoholiziranim osebam, 
ki bi lahko v takšnem sta-
nju kršile red. Zakonodaja 
prav tako nalaga, da mora-
jo biti reditelji označeni z 
napisom reditelj in da ne 
smejo biti v delovni obleki 
družbe za zasebno varova-
nje. Kadar so reditelji priča 
pretepu ali kršenju javnega 
reda in miru in ne morejo 
sami zagotoviti reda, so na 
pomoč torej dolžni poklica-
ti policiste. Kot je še zapisa-
no v Zakonu o javnih zbira-
njih, mora vodja rediteljev 
shod ali prireditev, če pride 
do kaznivih dejanj, nasilja 
ali splošnega nereda, pri-
reditev takoj prekiniti in o 
dogajanju seveda obvestiti 
policijo.

Varnostnik lahko 
uporabi fizično 
silo
Pooblastila varnostnikov 

so širša. Varnostniki lahko, 
če so ogroženi življenje, 

osebna varnost ali premo-
ženje ter če sta kršena javni 
red in mir, izdajo opozorilo 
ali ustno odredbo, ugotavlja-
jo lahko istovetnost oseb, 
opravijo lahko površinski 
pregled. Prav tako lahko po-
samezniku preprečijo vstop 
na varovano območje, lahko 
ga zadržijo, a tudi uporabijo 
fizično silo ter sredstva za 
vklepanje in vezanje. Če ose-
ba ne upošteva navodil var-
nostnika, če se varnostniku 
upre s silo ali z grožnjo ali če 
mu prepreči izvedbo ukrepa, 
jo lahko policija po informa-

cijah notranjega ministrstva 
oglobi, kazen pa znaša med 
200 in 600 evri.

Kršitve javnega reda in 
miru sicer določa Zakon 
o varstvu javnega reda in 
miru (Ur. l., št. 70/2006 z 

dne 6. 7. 2006), ki za kršitve 
določa več kazni. Za prete-
panje v javnosti je zagrože-
na kazen med dobrimi 400 
in 1.250 evri.

ANJA DEUČMAN
Foto: SHERPA
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Spominski pohod v Zgornji 
Rečici

Hrvaška slikarska meka in 
slovenska polka

V gosteh na 
Vrhniki

Mešani pevski zbor Orfej je pred časom gostoval na 
Vrhniki pri Mešanem pevskem zboru Mavrica, ki je v 
goste povabil še zbor z avstrijske Koroške.

Pevci zbora Orfej so se z veseljem odzvali vabilu odličnega 
zbora Mavrica z Vrhnike in na srečanju zapeli pet domačih in 
tujih pesmi. Dirigentka Monika Lojen je izbrala nove pesmi, 
ki so jih naštudirali v tem letu in so jih poslušalci na Vrhniki, 
ki veljajo za zahtevno publiko, odlično sprejeli. Z gostova-
njem na Vrhniki so uspešno končali osmo sezono prepeva-
nja, veselijo pa se že novih izzivov v jesenskem času, ko bodo 
zasnovali novo sezono. Kljub temu, da je vedno več pevcev 
službeno zelo obremenjenih in vedno težje usklajujejo čas, 
se trudijo ohranjati kakovostno raven prepevanja.

MARJANA KOLENKO
Foto: osebni arhiv

Mladinski center Radeče 
je letos začel projekt Poma-
hajmo v svet ali angleško Say 
Hello to the World. Gre za ide-
jo, da se otroci v vrtcih in šo-
lah po celem svetu med seboj 
povezujejo preko video klica 
oziroma svetovnega spleta. 
Med seboj komunicirajo v 
kar sto različnih jezikih.

Na ta način pri mladih utrju-
jejo zavedanje lastne identitete, 
jih spodbujajo k spoznavanju 
Slovenije in drugih kultur ter 
civilizacij, k skrbi za socialno 
pravičnost. Otroci pa vadijo ve-
ščine interakcije z vrstniki in 
razvijajo socialne veščine.

V Vrtcu Radeče so z vrtcem 
v Götheborgu na Švedskem 
stike negovali vse leto. Kot so 
povedali, so bili s švedskimi 
vrstniki igrivih šest mesecev, 
ki so jim prinesli nova odkri-
tja, nova spoznanja in seveda 
nove prijatelje. »Velikodušno 
so odprli vrata v svoj vrtec, ki 

Mešani pevski zbor Orfej na gostovanju na Vrhniki v družbi ostalih nastopajočih

Člani društva likovnih 
ustvarjalcev Rifnik iz Šen-
tjurja so vse leto zelo aktivni, 
saj pripravijo številne razsta-
ve, prireditve in tudi javne 
delavnice. Konec sezone so 
obeležili tudi s skupno stro-
kovno ekskurzijo, ki bo vsem 
ostala v lepem spominu.

Za prvi cilj so izbrali Ko-
privnico na Hrvaškem. V Hle-
binah so si ogledali domačijo 
znanega slikarja, naivca, Jo-
sipa Generalića. Obiskovalce 
sta sprejeli njegova žena in 

snaha. Koprivnica je danes 
kraj, kjer se srečujejo naivci iz 
vse države, in tudi tokrat so si 
Šentjurčani lahko ogledali več 
kot sto slik naivnih slikarjev. 
Svoj čar sprehodu po mestu 
so dajali tudi prikazi starih 
obrti, sejem starin in doma-
čih obrtnih izdelkov. Poseb-
no doživetje je bil prvi zvok, 
ki je naše likovnike pričakal 
po sestopu z avtobusa. Bila je 
namreč čisto prava polka Slo-
venskih muzikantov. Kranj je 
namreč pobraten s Koprivnico 

in ob 18. srečanju naivcev so 
v mestu poskrbeli za zabavni 
program. Kot je še dejal pred-
sednik šentjurskega društva 
Martin Čater, so Podravski 
motivi tridnevni festival, ki 
ga je vredno videti. Prihodnje 
leto se jim lahko pridružijo 
tudi likovniki širše celjske 
regije. V Hlebinah je namreč 
tudi državna galerija naivne 
umetnosti, tovrstna tradicija 
pa v kraju ohranja še številne 
slikarske ateljeje. Konec avgu-
sta in prve dni septembra je 
tja vredno odpotovati tudi na 
renesančni festival.

StO

Na tradicionalnem sreča-
nju borcev, veteranov vojne 
za Slovenijo, pohodnikov po 
poti spominov NOB in kraja-
nov se je v nedeljo, 22. juli-
ja, kljub slabemu vremenu 
zbralo 85 pohodnikov.

Letos so obeležili 70. 
obletnico tragičnih dogod-

kov med drugo svetovno 
vojno.

Pohodniki so se tokrat 
spomnili napada I. štajerske-
ga bataljona na rudnik Huda 
Jama v juliju 1942. Odmevni 
napad je tisto jesen povzročil 
pravi pogrom nad lokalnim 
prebivalstvom. Šest doma-
činov so ustrelili kot talce, 
15 so jih poslali v Dachau, 

prav toliko majhnih otrok so 
poslali v zbirno taborišče. 
Pohod so zgodaj zjutraj za-
čeli pri OŠ Rečica, končali pa 
so sredi dneva pri domačiji 
Ferme - Kodre v Zgornji Re-
čici. Spominske svečanosti s 
kulturnim programov se je 
udeležilo približno 300 obi-
skovalcev.

StO, foto: JOŽE KRAJNC

Posebni potni listi so otroke kar iz vrtca ponesli na daljno Švedsko.

Otroci iz Radeč
mahajo v svet
Projekt, ki odpira obzorja, gradi mosto-
ve in ruši stereotipe

je poln smeha in veselja, ter 
nam pokazali, da vsi, majhni 
in veliki, takšni in drugačni, 
radi pojemo, se igramo, ri-
šemo in barvamo,« je dejala 
Andreja Majnar, ustanovite-
ljica projekta iz MC Radeče. 
»Veseli smo, da smo svojo pre-
lepo Slovenijo predstavili tudi 
prijateljem na Švedskem, pri 
čemer smo se tudi sami veliko 
naučili. Zdaj vsi vemo, da se 
medvedi sprehajajo v Kočev-
ju, štorklje letijo v Prekmurju, 
s čolničkom se zapeljemo po 
Blejskem jezeru, mi pa maha-
mo iz Radeč.«

Z zanimanjem so prisluh-
nili tudi vrstnikom na severu 
Evrope. »Ob zadnjem klicu 
smo skupaj zapeli pesmici, ki 
smo se ju naučili med našimi 
potovanji – If You're Happy 
in The More We Get Toge-
ther. Ob koncu smo si samo 
še pomahali v slovo, poslali 
poljubčke ter si obljubili, da 

se naslednje leto zagotovo 
vidimo.«

Kot pravi popotniki so otro-
ci dobili tudi posebne potne 
liste. Vanje bodo odtisnili žig 
vsake države, ki jo bodo vir-
tualno obiskali. Otroci bodo 
v risbicah dodajali najlepše 
spomine na državo, v katero 
so mahali. Ni treba posebej 
omenjati, da je bila tokrat 
glavna atrakcija Pika Noga-
vička.

Uspešno končanega pro-
jekta ne bi bilo brez pomoči 
mnogih, ki so se zanj trudili 
v ozadju. »To so ljudje, ki so 
brez pomislekov žrtvovali svoj 
čas, znanje in veselje ter nam 
s svojim strokovnim znanjem 
pomagali do uresničitve sku-
pnega cilja. Zahvala gre vzgo-
jiteljici Metki Novak, pomoč-
nici vzgojiteljice Jerneji Novak 
ter pomočnici ravnateljice Vrt-
ca Radeče Aniti Slakonja.« V 
zahvalo so jim podarili častno 
priznanje za mentorstvo. Oba 
sodelujoča vrtca sta za svoj 
trud prejela certifi kat strpnega 
vrtca. Zavzemata se za dvigo-
vanje multikulturne zavesti, 
sprejemanje vseh običajev in 
vplivanje na širšo populacijo, 
ki naj bi pripomogla k strpnej-
šemu okolju.

StO, foto: arhiv vrtca
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Računamo na vašo pomoč!
V začetku leta smo zastavili akcijo Iščemo naše novo-

rojenčke, v kateri smo želeli najti vse tiste, ki so se rodili 
prvi v novem letu v celjski porodnišnici in zabeležiti nji-
hove zgodbe. Ekipa Novega tednika in Radia Celje namreč 
že vse od leta 1965 s svojimi novoletnimi obiski v poro-
dnišnici razveseljuje mamice.

Doslej nam je uspelo najti 21 novorojenčkov oziroma nji-
hovih staršev. Vsi sicer niso želeli nastopiti v reportaži, ve-
čina pa je bila pripravljena sodelovati. Vendar vseh še vedno 
nismo našli, zato računamo na vašo pomoč. V tabeli, ki jo 
objavljamo, je razvidno, kateri novorojenci nam še manjkajo. 
V kolikor poznate še katerega od njih, nam to sporočite v ure-

dništvo Novega tednika in Radia Celje ter s tem soustvarjajte 
zgodbo o iskanju naših novorojenčkov. Za pomoč objavljamo 
nekaj fotografi j iz našega arhiva, na njih pa so mamice in 
novorojenčki, ki jih še nismo predstavili.

ŠO

Veronika se je kot prva v letu 1973 rodila Matildi Tr-
novšek iz Zadobrove. Fotografi ja v našem arhivu je žal 
preslaba za objavo.

Damir je bil prvi v letu 1981, srečna mamica pa Štefanija Žni-
darec.

Leta 1972 je ob 8.40 Ivanka Poplaz iz Sevnice rodila deklico 
Mojco.

Tudi leta 1974 je bila prvorojenka deklica. Darja je bila tudi prva 
Slovenka v novem letu, mamica Ljudmila Pompe iz Razborja pa 
je imela doma že tri fante.

Leta 1976 se je Majdi Tušek kot prvi v novem letu ob 1.40 rodil 
sin Matjaž. Sledilo je sedem porodov samih deklic.

Leta 1978 se je serija novoletnih deklic nadaljevala s Karmen 
Dragice Tamše iz Liboj. Deklica je bila tudi prvorojena Sloven-
ka.

Št. 62 - 7. avgust 2012Št. 62 - 7. avgust 2012

Leta 1984 je Anica Ozvaldič iz Džurmanca ob 13. uri rodila Mar-
tino.

Martina je privekala na svet kot prva v letu 1975. Dve minuti 
čez polnoč jo je rodila Egidija Plevnač iz Radeč.

»Najdeni« novorojenčki 
1965 Andrej Repar iz Košnice 
1966 ? 
1967 ? 
1968 Metka Senica iz Grobelnega 
1969 ? 
1970 Jure Jakop iz Nove Cerkve 
1971 Karli Kolenc s Polzele 
1972 ? 
1973 ? 
1974 ? 
1975 ? 
1976 ? 
1977 Robert Suholežnik iz Vojnika 
1978 ? 
1979 ? 
1980 Boštjan Bobik iz Bezine 
1981 ? 
1982 Adrijana Gajšek iz Dola pri Pristavi 
1983 Arnej Savinek iz Prekope 
1984 ? 
1985 Nina Pirš Majcen iz Mestinja 
1986 Iztok Mikulin iz Celja 
1987 Urban Feguš iz Gorice  
1988 ? 
1989 Darin Vitanc iz Prebolda 
1990 Ingrid Horvat s Planinskega Vrha 
1991 ? 
1992 Katja Karničnik z Vranskega 
1993 Barbara Narat iz Šempetra 
1994 ? 
1995 Neža Jan iz Žalca 
1996 ? 
1997 ? 
1998 ? 
1999 Ambrož Zupan iz Radeč 
2000 ? 
2001 Sofija Hrastnik iz Laškega 
2002 ? 
2003 Jan Ločnikar iz Celja 
2004 Urban Kirar iz Gaberk 
2005 ? 
2006 ? 
2007 ? 
2008 Vid Krajnc iz Ločice pri Polzeli 
2009 ? 
2010 ? 
2011 ? 
2012 ? 
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Torek, 7. avgust: V nočnem 
času bosta Sonce in Luna v 
dobrem aspektu, kar bo tudi 
v kasnejših urah prinašalo 
harmonijo. V zgodnjem po-
poldanskem času bo Luna 
nasproti Marsa povečevala 
energijo, njen aspekt bo zelo 
močan, zato ne bodite preveč 
drzni. Ob 15.44 bo Venera 
vstopila v znamenje raka, 
zato bo močneje izražena po-

treba po varnosti in čustvih. 
V večernih urah bosta Luna 
in Saturn v opoziciji, kar bo 
napet aspekt, ki bo lahko pri-
nesel kakšen spor, težavo.

Sreda, 8. avgust: Ob 7.41 
bo Merkur ponovno prešel v 
direktno gibanje, kar pome-
ni, da se bodo vse zadeve, ki 
stojijo na stranskem tiru in 
so nujno potrebne, da se ak-
tivirajo, premaknile. Življenje 
se bo ponovno vrnilo na stare 
tire, zamude in ovire se bodo 
umaknile akciji. Ob 9.29 bo 
Luna prešla v znamenje bika, 
moč fizične energije se bo po-
večala, pojavile se bodo tudi 
odločnost, trma in nepopu-
stljivost. Luna bo v sekstilu 
z Venero in Neptunom, kar 
bosta lepa vpliva, ki bosta 
prinašala optimizem, tudi za-
sanjanost in lepe okoliščine, 
predvsem v ljubezni. Malo po 
dvanajsti uri bo Luna v kva-
dratu z Merkurjem prinesla 
kakšno blokado in nevarnost 
pomot bo povečana.

Četrtek, 9. avgust: Luna 
bo v nočnem času v dobrem 

aspektu s Plutonom, kar bo 
lepa, usklajena energija. Son-
ce bo v večernem času v na-
petem kvadratu z Luno, zato 
previdnost pri vseh opravilih 
ne bo odveč.

Petek, 10. avgust: Venera 
in Neptun bosta v nočnih 
urah tvorila trigon, kar bo 
tudi dnevu dajalo nekoliko 
več magičnih, lepih trenut-
kov v čustvih in razmerjih. 
Lepe okoliščine bodo lahko 
tudi pri financah. Ob 22.12. 
bo Luna vstopila v znamenje 
dvojčkov.

Sobota, 11. avgust: Luna in 
Neptun bosta v aspektu pri-
našala povečano moč domi-
šljije, aspektu se bo pridružil 
tudi kvadrat z Neptunom, 
zato ne bo priporočljivo de-
lovati zaradi zmanjšane pre-
vidnosti. Luna in Uran bosta 
v dobrem aspektu v popol-
danskih urah prinesla lepe 
okoliščine, kakšen nenaden 
preobrat, lahko bosta akti-
virala krajšo pot. V nočnih 
urah se bosta srečala Luna 

���ZVESTI NAROČNIKI / INFORMACIJE���

Čas za presajanje je od 12. avgusta od 14. ure do 25. 
avgusta do 18. ure.

Podatki so vzeti z dovoljenjem avtorice iz setvenega pri-
ročnika Marije Thun za leto 2012, ki ga v Sloveniji izdaja v 
neskrajšani obliki založba Ajda, Vrzdenec, tel.: 01/754 07 
43.

LEGENDA: * in ** trigon, *** opozicija
Vpliv razmerij med planeti je lahko pozitiven ali negativen. 

Pozitivno učinkujejo opozicije in trigoni planetov, negativno 
pa mrki in konjunkcije.

Ker smo bili v Novem tedniku 2. junija 2012 stari 67 let 
in smo tako vstopili v 68. leto druženja z bralci, smo se 
odločili za akcijo Obisk pri zvestih naročnikih. Novi te-
dnik »pokriva« dogajanja v 33 občinah in v sleherni smo 
med tremi najstarejšimi naročniki izžrebali po enega. Vse 
do sredine septembra bodo izžrebance obiskovali naši 
novinarji, jih skromno obdarili ter z njimi poklepetali. 
Branko Jeranko je obiskal izžrebana naročnika med 
najzvestejšimi bralci v občini Kozje.

Živijo na hribčku z lepim 
razgledom v lepo urejenim 
domu med zelenjem, takoj 
pod hribčkom je trg Kozje. 
Za družino dolgoletnega 
naročnika Novega tednika 
Ivana Rajgla bi lahko rekli, 
da živi v idiličnem okolju. 
»Novi tednik je naročil pred 
približno štirimi desetletji 
pokojni oče, tako zaradi 
zelo zabavnih humoristič-
nih tekstov kot zaradi za-
nimivih novic z našega ob-
močja,« se spominja Rajgl.

V prijaznem kotičku Kozjega
Pri Rajglovih berejo Novi tednik štiri desetletja

Rajglovi živijo v zelo lepem in urejenem okolju, visoko nad središčem Kozjega. Novi tednik je pri hiši že 
zelo dolgo.

»Preberem vse, najprej 
pregledam športne strani, 
nato po malem vse osta-
lo,« je povedal dolgoletni 
naročnik, s katerim smo 
se pogovarjali v prijaznem 
domačem kotičku Kozjega. 
Soprogo Jožico športne stra-
ni najmanj zanimajo, prite-
gnejo jo zdravniški nasveti, 
predstavitve zelišč, mali 
oglasi … Zakonca Rajgl sta 
starša treh otrok, od osnov-
nošolke do dijakinje in štu-
denta, ki je pred diplomo. 

Tudi njuni otroci prelistajo 
časopis, ki prihaja redno v 
njihov dom. Dnevi Rajglovih 
so prekratki, Ivan Rajgl, ki 
dela v kovinarski stroki ter 
se vozi na delo daleč, mora 
zato vstajati zgodaj. »Nato 
se vrneš domov, kaj postoriš 
in že je spet večer,« pravi o 
vsakdanjiku. Tudi soprogi, 
ki se je povsem posvetila 
družini in domu – pri hiši 
imajo tudi nekaj zemlje 
– dan prehitro mine, dela 
seveda nikoli ne zmanjka.

Rajglova se v domačem 
Kozjem dobro počutita. 
Prednost kraja je zdravo 
okolje, težava pomanjka-
nje delovnih mest, zaradi 
česar morajo mladi odhajati 
v druge kraje. Pogovarjali 
smo se seveda tudi o tem, 
kako so v Kozjem v manj kot 
desetletju zaprli dve veliki 
tovarni – Konfekcijo Mont 
in Dekor – ter izgubili več 
sto delovnih mest, čeprav 
imajo za prihodnje boljše 
čase novo obrtno cono. »Za 
tiste, ki smo navajeni starih 
časov, prejšnjih razmer, so 
tudi današnje ceste kar v 
redu, prej je bilo proti Šen-
tjurju oziroma Celju veliko 
makadama,« se spominja 
slabših prometnih razmer 
Ivan Rajgl. Kljub dvema 
tovarnama v Kozjem so od 
tam odhajali na vsakodnev-
no delo v različne večje 
okoliške kraje; v Šentjur, 
Celje, Štore, na Senovo ali 
v Krško. Včasih so se tja vo-
zili avtobusi, danes odhaja-
jo na delovna mesta zaradi 
pomanjkanja potnikov ter 
zato slabih prometnih zvez 
z avtomobili.

In družabno življenje 
v središču Kozjanskega? 
Rajglova opažata, da je za 
mlade precej možnosti, saj 
imajo mladinski klub, sta-
rejši so včasih radi hodili v 
kino. Okoliških prireditev 
se rada udeležujeta, najraje 
velikega Praznika kozjan-
skega jabolka v Podsredi ter 
Kozjanskega sejma v Koz-
jem, kjer si je med drugim 
mogoče ogledati sadove 
dela kozjanskih obrtnikov. 

in Jupiter, kar bo čudovit 
aspekt, ki bo prinašal dobro 
energijo.

Nedelja, 12. avgust: Son-
ce bo v sekstilu z Luno, zato 
hujšega ne bo, moška in žen-
ska energija si bosta podajali 
roke, zato se lahko naredi 
marsikaj koristnega. Luna bo 
v večernem in nočnem času v 

dobrih aspektih z Marsom in 
s Saturnom. Prinašala bo mi-
sli, usmerjene v dokončanje 
kakšnih pomembnejših ciljev. 
Odgovornost bo povečana.

Ponedeljek, 13. avgust: 
Ob 10.29 bo Luna vstopila 
v znamenje raka, zato bo 
potreba po varnosti moč-
na, pojavili se bodo lahko 

strahovi pred prihodnostjo. 
Luna bo v zgodnjih popol-
danskih urah v trigonu z 
Neptunom povečevala do-
mišljijo. V večernih urah bo 
prelep aspekt za ljubezen in 
romantiko, srečali se bosta 
Luna in Venera.

Astrologinji GORDANA 
in DOLORES

Včasih sta odhajala za več 
dni na morje ali v zdravili-
šče, danes še vedno na ko-

panje v zdravilišče v bližnji 
Podčetrtek.

BRANE JERANKO
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Tomaž Satler je svojo prvo 
kačo, in sicer udava, kupil 
takoj po maturi, ko je za da-
rilo dobil nekaj denarja. Od 
takrat naprej se je njegova 
ljubezen do kač le še sto-
pnjevala. Danes jih ima kar 
devet, ob tem pa še tri pajke 
in opico. Zanje je navdušil 
tudi svoje dekle Klavdijo, ki 
kač kot najstnica ni marala, 
temveč se jih je celo bala.

V Tomaževi in Klavdijini 
zbirki plazilcev prevladujejo 
najrazličnejši udavi, imata pa 
tudi tri pitone. Ker so kače 
povsem nezahtevne živali, 
jima ne vzamejo veliko časa. 
Vodo jim morata zamenjati 
na tri dni in jih hraniti en-
krat na mesec. Seveda pa je 
treba večkrat preveriti, če je 
z njimi vse v redu. Kače ne 
potrebujejo crkljanja, ljudi 
namreč obravnavajo kot dre-
vesa in ne kot družbo. Kljub 
temu, da sta svojim plazilcem 
lastnika v hiši namenila sobo, 
jih občasno spustita, da leze-
jo po stanovanju. Udavi si 
ponavadi poiščejo kot, v ka-
terem nepremično preživijo 
tudi do tri dni. Zaradi tega 
imata Klavdija in Tomaž manj 
obiskov, kot sta jih imela ne-
koč, ko še nista imela toliko 
kač. Podgane, kačjo hrano, 
vzrejata kar sama, saj se tako 
finančno najbolj splača, med-
tem ko šestkilogramske zajce 
za največje kače kupujeta. 
Če je majhna opica Bučko 
družinski proračun kar do-
dobra oklestila, saj te vrste 
opic stanejo približno dva 

Namesto psa primernejše 
kače in opica Tomaž Satler in Klavdija Dajič s Polzele dom de-

lita z devetimi kačami, s tremi pajki in z opico

tisoč evrov, pa so kače tudi 
do petnajstkrat cenejše.

Kačji ugriz le 
praska
Večino ljudi je poleg nepri-

jetnega občutka ob pogledu 
na kačo strah tudi njihovega 
ugriza, ki pa ga je Tomaž že 
vajen. Kače namreč vonjajo 
z jezikom in s tem presojajo, 

kaj je užitno in kaj ne. Tako 
so njegove roke pred časom 
zaudarjale po miškah. Ker 
je ena od kač mislila, da so 
hrana, ga je ugriznila, a se je 
v naslednjem trenutku uma-
knila, saj je ugotovila, da se 
je zmotila. Tomaž brezskrb-
no razloži, da to do zdaj ni 
bil edini ugriz: »Bolečina je 
podobna, kot bi ti v bolnišni-
ci vzeli kri, saj tisti trenutek 
zapeče. Na koži pa se ti ne-
kaj časa pozna šestdeset ka-
čjih zob.« Nobena od njunih 
kač ni strupena, če pa bi bil 
Tomaž občutljiv, bi lahko v 
najslabšem primeru staknil 

Čeprav imata kar devet kač, sta na vrtu pred hišo Tomaž in Klavdija pozirala le s tremi.

infekcijo. Kače namreč jedo 
podgane, zato lahko z zobmi 
prenašajo razne okužbe.

Po opico na sever 
Poljske
V sobi poleg kač domuje 

tudi simpatična opica Bučko, 
ki po obnašanju spominja na 
majhnega otroka. Ponjo sta 
se odpravila celo na sam se-
ver Poljske, saj je Bučko edini 
primer opice Pygmaea mar-
moset v Sloveniji. Kar leto 
dni sta si z njim delila sobo v 
Ljubljani, danes, ko živijo v 
hiši na Polzeli, pa Bučko deli 
sobo s kačami. »Še posebno 

se je navezal na Klavdijo, saj 
je bil v Ljubljani neprestano 
z njo. Verjetno zaradi tega, 
ker loči ženske in moške. Z 
mano se je igral in kregal, pri 
Klavdiji pa je iskal tolažbo,« 
razloži Tomaž, ki tudi prizna, 
da so manjše opice nekoliko 
neumnejše, zato Bučko ni 
hudoben, kot so nekatere 
njegove večje sorodnice, ko 
jim postane dolgčas. Po drugi 
strani lastnika opažata, da je 
v primerjavi z drugimi žival-
mi precej bister. Vsak večer 
se namreč ob isti uri odpravi 
spat, zjutraj pa tudi zbudi. 
Klavdija ga za zajtrk razvaja 

s čokolinom, ki ga ima še po-
sebno rad. Bučko je vsejed, ki 
si občasno postreže kar sam, 
tako da izmakne kakšen kos 
hrane s krožnikov, ko kosita 
njegova lastnika. Najraje ima 
zelenjavo in sadje, je tudi te-
stenine, ribe in žuželke, ki jih 
za Bučka kupujeta. S slednji-
mi se prehranjujejo tudi pajki, 
zato lastnikom ne pomenijo 
nobene dodatne obveze.

Piton postal 
družinski član
Če je Klavdija kot iz topa iz-

strelila, da ji je med živalmi 
najljubši Bučko, pa Tomaž na 
vprašanje ni mogel odgovori-
ti, ker so mu ljube vse živali: 
»Res pa je, da mi je najljubši 
piton Miša, vendar njega ne 
štejem več med živali, ampak 
ga imam že kar za otroka.«

Kače pred ugrizom nanj 
vedno opozorijo s svojimi 
dejanji. Najprej se začnejo 
umikati, če jim to ne uspe, 
začnejo še pihati podobno 
kot maček, tretji opozorilni 
znak pa je uriniranje. Šele 
nato ugriznejo in se že v na-
slednjem trenutku zvijejo 
nazaj v klobčič.

V Sloveniji so le štirje vete-
rinarji, ki zdravijo kače in opi-
ce, medtem ko se pajkov ne 
zdravi. Najpogostejša bolezen 
pri kačah je anemičnost, kar 
pomeni, da se vanje naselijo 
zajedavci, ki jim pijejo kri. 
Veterinar v takšnem primeru 
predpiše antibiotike, lastnik 
pa jih vbrizgava v mišico.

Tomaž si v prihodnje želi 
še drevesne udave in pito-
ne, predvsem zaradi njihove 
skrivnostnosti. Ko se mlade 
kačice skotijo, so namreč 
najrazličnejših živih barv, od 
rumene do rdeče, v treh letih 
pa postanejo popolnoma ze-
lene, kar še vedno predstavlja 
uganko tudi za znanstvenike. 
Z veseljem bi imel tudi psa, 
vendar na žalost zanj nima 
časa, saj je družabna žival, 
ki potrebuje veliko človeške 
družbe.

ŠPELA OŽIR, foto: GrupA

Povezani v Društvu ljubiteljev 
eksotičnih živali Boidae

Tomaž je ustanovil tudi Društvo ljubiteljev eksotičnih živali Boidae, s katerim lahko 
sodeluje na različnih razstavah. Svoje nenavadne hišne ljubljenčke, njihove značilnosti in 
skrb zanje tako predstavlja tudi v šolah in vrtcih z namenom, da se otroci seznanijo z njimi, 
predvsem pa, da izgubijo predsodke, saj si veliko otrok kačo predstavlja popolnoma drugače, 
da je mehka in sluzasta.Pajkov Tomaž načeloma ne daje iz terarija, saj so zelo občutljivi. Tokrat je naredil izjemo.

Opice vrste Pygmaea marmoset v naravi živijo v tropih, zato bo Bučko kmalu dobil družbo samičke, s 
katero mu ne bo dolgčas.
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   Št. 62 - 7. avgust 2012   

   BORZA DELA / INFORMACIJE   

Prosta delovna mesta objavljamo po podatkih Za-
voda RS za zaposlovanje. Zaradi pomanjkanja prosto-
ra niso objavljena vsa. Prav tako zaradi preglednosti 
objav izpuščamo pogoje, ki jih postavljajo delodajal-
ci (delo za določen čas, zahtevane delovne izkušnje, 
posebno znanje in morebitne druge zahteve). Vsi na-
vedeni in manjkajoči podatki so dostopni:

· na oglasnih deskah območnih služb in uradov za 
delo zavoda;

· na domači strani Zavoda RS za zaposlovanje:
http://www.ess.gov.si;
· pri delodajalcih.
Bralce opozarjamo, da so morebitne napake pri 

objavi mogoče.

UE CELJE
DELAVEC BREZ POKLICA
VOZNIK TOVORNEGA VOZILA - M/Ž; VOZNIK TOVOR-
NEGA VOZILA V MEDNARODNEM PROMETU, DOLO-
ČEN ČAS, 12 MESECEV, 8.8.2012; DB - TRANSPORT, 
POSREDNIŠTVO, STORITVE, PROMET, D.O.O., KOCBE-
KOVA CESTA 8, 3202 LJUBEČNA
GRADBENI DELAVEC
ZIDAR, FASADER, ZAKLJUČNA DELA - M/Ž; ZA-
KLJUČNA DELA V GRADBENIŠTVU, DOLOČEN ČAS, 6 
MESECEV, 2.9.2012; AGRAM GRADBENIŠTVO ZVONE 
MARIĆ S.P., MILČINSKEGA ULICA 13, 3000 CELJE
VOZNIK
VOZNIK TOVORNEGA VOZILA, E KATEGORIJA - M/Ž; 
NAKLADA BLAGO, RAZVAŽA BLAGO DO STRANKE, 
RAZKLADA BLAGO ..., DOLOČEN ČAS, 12 MESECEV, 
8.8.2012; PREVOZNIŠTVO IN STORITVE VELIDA ČAR-
KIĆ S.P., GASILSKA CESTA 22, 3202 LJUBEČNA
VOZNIK TEŽKEGA TOVORNJAKA - M/Ž; PREVOZ BLA-
GA Z VLAČILCEM (PRIKLOPNO VOZILO) V MEDNARO-
DNEM PREVOZU BLAGA. NAJPOGOSTEJŠE RELACIJE: 
ŠPANIJA, PORTUGALSKA, HRVAŠKA. VOZI SE TUDI V 
NEMČIJO, DANSKO, SRBIJO, BIH IN VČASIH TUDI V 
RUSIJO. VOZNIK/VOZNICA V CESTNEM PROMETU, 
DOLOČEN ČAS, 6 MESECEV, 11.8.2012; TRANSPORT 
IN LOGISTIKA, MATJAŽ ŠTRAVS S.P., ROVE 9 A, 3213 
FRANKOLOVO
AVTOMEHANIK
AVTOMEHANIK - M/Ž; POPRAVILO VOZIL, NEDOLO-
ČEN ČAS, 16.8.2012; RO + SO TRGOVINA IN SERVIS 
D.O.O., SKALETOVA ULICA 13, 3000 CELJE
ORODJAR
OPERATER CNC STROJA - M/Ž; PRIPRAVA, PROGRA-
MIRANJE, NADZOROVANJE, VZDRŽEVANJE CNC 
STROJA, DOLOČEN ČAS, 3 MESECE, 16.8.2012; PEN-
CA, ORODJARSTVO-PLASTIKA, D.O.O., KIDRIČEVA 
ULICA 13, 3000 CELJE
KERAMIK
SAMOSTOJNI POLAGALEC PLOŠČIC - M/Ž; SAMO-
STOJNO POLAGANJE PLOŠČIC - DELO V AVSTRIJI, 
DOLOČEN ČAS, 24 MESECEV, 10.8.2012; POLAGANJE 
PLOŠČIC IN KAMNA SAMIL ŠABIĆ S.P., MILČINSKEGA 
ULICA 14, 3000 CELJE
GRADBENI DELAVEC V INDUSTRIJI
KLEPAR-IZOLATER - DELO V TUJINI - M/Ž; IZDELAVA, 
MONTAŽA IN DEMONTAŽA IZOLACIJ V TERMOELEK-
TRARNAMI, TOPLOTNA IZILACIJA, DOLOČEN ČAS, 2 
MESECA, 8.8.2012; MONTER SM, PODJETJE ZA IN-
STALACIJSKA, ZAKLJUČNA DELA V GRADBENIŠTVU 
IN DRUGE STORITVE, D.O.O., AŠKERČEVA ULICA 15, 
3000 CELJE
FRIZER
FRIZER- VODJA SALONA - M/Ž; VSA FRIZERSKA DE-
LA: UMIVANJE, SUŠENJE, FENIRANJE, STRIŽENJE, 
BARVANJE,PRAMENI, PODALJŠEVANJE LAS ITD 
...VODJE SALONA, ORGANIZACIJA DELA V SALONU, 
NABAVA MATERIALA ..., DOLOČEN ČAS, 12 MESECEV, 
20.8.2012; FRIZERSKI SALON MITJA MITJA TAVČAR 
S.P., TOMŠIČEVA ULICA 8, 6210 SEŽANA
ELEKTROTEHNIK
ELEKTROMONTER - M/Ž; SAMOSTOJNO IZVAJANJE 
ELEKTO INŠTALACIJ JAKEGA IN ŠIBKEGA TOKA. PO-
TREBNO JE ZNANJE NEMŠKEGA JEZIKA, POZNAVA-
NJE BRANJA NAČRTOV. DOLOČEN ČAS, 6 MESECEV, 
23.8.2012; ELTELL INŠTALACIJE, STORITVE IN TRGO-
VINA D.O.O., NA OTOKU 1, 3000 CELJE
UNIVERZITETNI DIPLOMIRANI 
PRAVNIK
ODVETNIK ALI ODVETNIŠKI KANDIDAT - M/Ž; NA-
LOGE IZBRANEGA KANDIDATA BODO OBSEGALE 
PREDVSEM NASLEDNJA OPRAVILA: PISANJE VLOG, 
ZASTOPANJE STRANK NA SODIŠČIH IN PRED DRU-
GIMI ORGANI, SESTAVLJANJE POGODB IN DRUGIH 
PRAVNIH AKTOV, SVETOVANJE STRANKAM. NEDO-
LOČEN ČAS, 3.9.2012; ODVETNIŠKA DRUŽBA BORUT 
SOKLIČ IN ODVETNIKI O.P. D.O.O., LJUBLJANSKA 
CESTA 11, 3000 CELJE
UNIVERZITETNI DIPLOMIRANI SOCIAL-
NI DELAVEC
STROKOVNI DELAVEC NA PROGRAMU III - PIS - PRI-
PRAVNIK - M/Ž; STROKOVNO DELO S POSAMEZNI-
KOM IN SKUPINO V PISARNI ZA INFORMIRANJE IN 
SVETOVANJE, SVETOVANJE, VODENJE EVIDENC, SVE-
TOVANJE NA TERENU, DOLOČEN ČAS, 12 MESECEV, 
11.8.2012; OZARA SLOVENIJA NACIONALNO ZDRUŽE-
NJE ZA KAKOVOST ŽIVLJENJA, LJUBLJANSKA ULICA 
9, 2000 MARIBOR

UE LAŠKO
RAČUNOVODJA
RAČUNOVODJA - M/Ž; OPRAVLJANJE RAČUNOVODST-
KIH DEL V DELNIŠKI DRUŽBI, IZDELAVA ZAKLJUČNIH 
RAČUNOV, LETNIH POROČIL, SPREMLJANJE ZAKONO-
DAJE S PODROČJA RAČUNOVODSTVA IN DAVČNIH 
PREDPISOV, RAČUNOVODJA/RAČUNOVODKINJA 
ZA MANJŠE DRUŽBE, SAMOSTOJNE PODJETNIKE 
IN ZAVODE, NEDOLOČEN ČAS, 11.8.2012; FRAGMAT 
TIM, TOVARNA IZOLACIJSKEGA MATERIALA D.D., 
SPODNJA REČICA 77, 3270 LAŠKO

UE MOZIRJE
NI RAZPISANIH PROSTIH DELOVNIH MEST

UE SLOVENSKE KONJICE
ORODJAR
ORODJAR - M/Ž; IZDELAVA UTOPNIH, PREBIJALNIH, 
OBREZILNIH, KALIBRIRNIH TER OSTALIH ORODIJ,..., 
DOLOČEN ČAS, 6 MESECEV, 15.8.2012; MAROVT 

PROIZVODNO IZVOZNO UVOZNO PODJETJE, D.O.O., 
STRANICE 55, 3206 STRANICE
KUHAR
KUHAR - M/Ž; SAMOSTOJNA PRIPRAVA HRANE PO 
NAROČILU, DOLOČEN ČAS, 24 MESECEV, 13.08.2012, 
GOSTIŠČE ULIPI VLADO ULIPI S.P., ZEČE 35, 3210 SLO-
VENSKE KONJICE

UE ŠENTJUR PRI CELJU
OSNOVNOŠOLSKA IZOBRAZBA
GOZDNI DELAVEC SEKAČ - M/Ž; PODIRANJE DREV-
JA Z MOTORNO ŽAGO, DELA V GOZDU, GOZDARSKI 
SEKAČ/GOZDARSKA SEKAČICA, DOLOČEN ČAS, 6 
MESECEV OZ. MOŽNOST PODALJŠANJA, 9.8.2012; 
GOZDARSKE STORITVE, ODKUP BRANKO MASTNAK 
S.P., STRAŽA NA GORI 19, 3222 DRAMLJE
MONTER STROJNIH INSTALACIJ - M/Ž; MONTAŽA 
CENTRALNE IN VODOVODNE NAPELJAVE - CEVOVO-
DOV, NEDOLOČEN ČAS, 10.8.2012; MONTEH PLUS 
MONTAŽA, SERVIS, TRGOVINA, D.O.O., LJUBLJAN-
SKA CESTA 32, 3230 ŠENTJUR
POLAGALEC KERAMIČNIH PLOŠČIC IN KAMNA - M/Ž; 
POLAGALNJE KERAMIČNIH PLOŠČIC IN KAMNA, DE-
LO JE V SLOVENIJI IN V AVSTRIJI, DOLOČEN ČAS, 12 
MESECEV, 18.8.2012; ALEKSANDAR PAVLOVIĆ S.P., 
ZAKLJUČNA DELA V GRADBENIŠTVU, PONIKVA 42, 
3232 PONIKVA
SLIKOPLESKAR - M/Ž; SLIKOPLESKARSKA DELA IN 
BARVANJE FASAD - DELO V SLOVENIJI IN AVSTRIJI, 
DOLOČEN ČAS, 12 MESECEV, 18.8.2012; ALEKSAN-
DAR PAVLOVIĆ S.P., ZAKLJUČNA DELA V GRADBENI-
ŠTVU, PONIKVA 42, 3232 PONIKVA
UNIVERZITETNI DIPLOMIRANI INŽENIR 
STROJNIŠTVA
PROJEKTNI IN RAZVOJNI INŽENIR - M/Ž; PROJEK-
TIRANJE IN NAČRTOVANJE RAZNIH STROJNIH 
SISTEMOV. DOLOČEN ČAS, 6 MESECEV, 14.8.2012; 
ETRA PROIZVODNJA, TRGOVINA, STORITVE D.O.O., 
SVETELKA 5, 3222 DRAMLJE

UE ŠMARJE PRI JELŠAH
OSNOVNOŠOLSKA IZOBRAZBA
SLIKOPLESKAR - M/Ž; SLIKOPLESKARSKA DELA, DO-
LOČEN ČAS, 3 MESECE, 8.8.2012; SUHOMONTAŽNE 
GRADNJE SMG, MATIC JAGODIČ, S.P., PODPLAT 13, 
3241 PODPLAT
DELAVEC BREZ POKLICA
DELAVKA V ČISTEM DELU PRALNICE (DELOVNO 
MESTO V ROGAŠKI SLATINI) - M/Ž; SORTIRANJE, 
LIKANJE, ZLAGANJE PERILA, ŠTETJE, TEHTANJE 
IN PRIPRAVA ZA ODPREMO TER DRUGA DELA IZ 
DELOVNEGA PODROČJA, DOLOČEN ČAS, 3 MESECE, 
11.8.2012; SALESIANER MIETTEX PERITEKS, NEGO-
VANJE IN IZPOSOJA TEKSTILA, D.O.O., BLATNICA 2, 
1236 TRZIN
VOZNIK
VOZNIK V MEDNARODNEM PROMETU (ITALIJA- AV-
STRIJA) - M/Ž; VOŽNJA, RAZKLADANJE, NAKLADA-
NJE, VODENJE EVIDENC, NEDOLOČEN ČAS, 8.8.2012; 
STRUNA TRANSPORT ROMAN STRUNA S.P., ZGOR-
NJA KOSTRIVNICA 25, 3241 PODPLAT
STEKLARSKI TEHNIK
TEHNOLOG ROČNE IN/ALI AVTOMATSKE PROIZVO-
DNJE - M/Ž; PREDPISOVANJE TEHNOLOŠKIH POSTOP-
KOV ZA IZDELAVO STEKLENIH IZDELKOV IN DAJANJE 
SPROTNIH USTNIH IN PISNIH TEHNOLOŠKIH NAVODIL 
ZA PROIZVODNJO, UVAJANJE NOVIH TEHNOLOŠKIH 
POSTOPKOV, UVAJANJE IZDELAVE NOVIH ARTIKLOV 
IN SPREMLJANJE NJIHOVE REALIZACIJE, SODELOVA-
NJE PRI OBLIKOVANJU IN IZVEDBI INVESTICIJSKIH 
PROGRAMOV, IZDELAVA TEHNIČNO TEHNOLOŠKIH 
LISTOV IN SKRB ZA PRAVILNI VNOS LE TEH V RACU-
NALNIŠKI PROGRAM SAP, POSTAVLJANJE NORMIR-
NIH ČASOV, IZDELAVA PREDKALKULACIJ ZA IZRA-
ČUN LASTNE CENE IZDELKA, TEKOČE SPREMLJANJE 
ODMIKOV V PREDVIDENIH STROŠKIH PROIZVODNJE 
TER POROČANJE NADREJENEMU, ODGOVORNOST 
ZA POPOLNO, PRAVILNO IN PRAVOČASNO IZDELAVO 
TEHNIČNO TEHNOLOŠKIH LISTOV IN PREDKALKULA-
CIJ, ODGOVORNOST ZA PRAVOČASNO IN TOČNO DA-
JANJE USTNIH IN PISNIH NAVODIL (PODATKI ZA SAP 
ZA PROIZVODNJO IN TEHNOLOŠKA NAVODILA), OD-
GOVORNOST ZA IZDELAVO IN HRANJENJE TEHNIČNO 
TEHNOLOŠKIH LISTOV, OPOZARJANJE NA ODMIKE, 
NEPRAVILNOSTI IN REŠEVANJE LE-TEH TER OSTALA 
DELA PO NAVODILIH NADREJENEGA. DOLOČEN ČAS, 
12 MESECEV, 10.8.2012; STEKLARNA ROGAŠKA D.D., 
ULICA TALCEV 1, 3250 ROGAŠKA SLATINA
DOKTOR MEDICINE SPECIALIST SPLO-
ŠNE MEDICINE
ZDRAVNIK SPECIALIST SPLOŠNE ALI DRUŽINSKE 
MEDICINE - M/Ž; DELO ZDRAVNIKA SPECIALISTA V 
AMBULANTI, NEDOLOČEN ČAS, 23.8.2012; ZDRA-
VSTVENI DOM ŠMARJE PRI JELŠAH, CELJSKA CESTA 
16, 3240 ŠMARJE PRI JELŠAH
ZDRAVNIK SPECIALIST SPLOŠNE ALI DRUŽINSKE 
MEDICINE - M/Ž; DELO ZDRAVNIKA SPECIALISTA V 
AMBULANTI SPLOŠNE ALI DRUŽINSKE MEDICINE, 
PREDPISOVANJE ZDRAVIL, MED. TEH. PRIPOMOČK-
OV, PREVENTIVNA NEGA IN KURATIVNO VARSTVO, 
DOLOČEN ČAS PO ZAKONU O TUJCIH, 23.8.2012; 
ZDRAVSTVENI DOM ŠMARJE PRI JELŠAH, CELJSKA 
CESTA 16, 3240 ŠMARJE PRI JELŠAH

UE VELENJE
DELAVEC BREZ POKLICA
PROIZVODNI DELAVEC - M/Ž; DELAVEC OPRAVLJA 
MANJ ZAHTEVNA IN POMOŽNA DELA V PROIZVO-
DNJI IZDELKOV IZ PLASTIČNIH MAS, ROČNO OBREZU-

JE PLASTIČNA POLIZDELKE, VLAGA SESTAVNE DELE 
V IZDELKE, GOTOVE IZDELKE ČISTI IN PRIPRAVLJA 
ZA EMABLIRANJE, PREBIRA IN SORTIRA POLIZ-
DELKE IN IZDELKE, PO NAVODILIH VODJE IZMENE 
ČISTI ORODJE ZARADI SAME KAKOVOSTI IZDELKA, 
VZDRŽUJE RED IN ČISTOČO PRI STROJU, OKOLICI 
STROJA IN V OBRATOVALNICI …, DOLOČEN ČAS, 3 
MESECE, 2.9.2012; LEPLAST, PODJETJE ZA IZDELAVO 
IZDELKOV IZ KOVINE IN PLASTIKE D.O.O., PRELOŠKA 
CESTA 1, 3320 VELENJE
ORODJAR
ORODJAR - VZDRŽEVALEC - M/Ž; VZDRŽUJE ORODJA, 
NAPRAVE IN PRIPRAVE. OPRAVLJA REDNE SERVISE 
IN VZDRŽEVALNA DELA NA ORODJIH V SKLADU Z DO-
LOČILI POSLOVNIKA. SKRBI, DA SO VITALNI DELI ORO-
DIJ REDNO OČIŠČENI, NAMAZANI IN PRIPRAVLJENI 
NA ZAGON. IZVAJA MANJ ZAHTEVNA POPRAVILA 
ORODIJ, NAPRAV IN PRIPRAV V OKVIRU SVOJE STRO-
KOVNOSTI. PO POTREBI SODELUJE PRI MENJAVI 
ORODIJ ZARADI SPOZNAVANJA TEHNOLOŠKIH PRO-
CESOV. PRI SVOJEM DELU PO POTREBI OPRAVLJA 
TUDI RAZNA DELA NA STROJIH, PRIPRAVAH IN 
NAPRAVAH ZA OBDELOVANJE KOVIN (STRUŽNICA, 
REZKALNI STROJ, VRTALNI STROJ), DOLOČEN ČAS, 3 
MESECE, 2.9.2012; LEPLAST, PODJETJE ZA IZDELAVO 
IZDELKOV IZ KOVINE IN PLASTIKE D.O.O., PRELOŠKA 
CESTA 1, 3320 VELENJE
PREOBLIKOVALEC IN SPAJALEC KOVIN
VODJA IZMENE V PROIZVODNJI PREDELAVE PLA-
STIČNIH MAS - M/Ž; OB PRIHODU NA DELOVNO 
MESTO Z VODJEM PREDHODNE IZMENE IZMENJA 
INFORMACIJE GLEDE POTEKA DELA IN TEKOČE PRO-
BLEMATIKE. PO KONČANI IZMENI PREVERI, ALI SO 
DELAVCI ZAPUSTILI DELOVNA MESTA UREJENA IN 
OČIŠČENA TER POSREDUJE INFORMACIJE O POTE-
KU DELA IN TEKOČI PROBLEMATIKI VODJI IZMENE, 
KI JE PRIČELA Z DELOM. DNEVNO RAZPOREJA 
DELAVCE V IZMENI NA DELOVNA MESTA GLEDE NA 
DNEVNI PLAN PROIZVODNJE IN PRI TEM UPOŠTEVA 
NJIHOVO USPOSOBLJENOST ZA DELO. NA NOVO 
ZAPOSLENE DELAVCE V PROIZVODNJI POSTOPOMA 
UVAJA V DELO PRI STROJIH DOKLER POPOLNOMA 
NE OBVLADAJO POSAMEZNIH DELOVNIH FAZ. OD-
GOVOREN JE, DA SO DELAVCI NA DELOVNEM MESTU 
OPREMLJENI Z USTREZNIMI PRIPOMOČKI ZA KVALI-
TETNO OPRAVLJANJE DELA / NOŽI ZA OBREZOVANJE 
PLASTIKE, KRPE ZA ČIŠČENJE IZDELKOV IN DRUGO. 
DELAVCE STALNO OPOZARJA NA RED IN ČISTOČO 
NA DELOVNEM MESTU, KI STA ZELO POMEMBNA ZA 
KVALITETNO OPRAVLJANJE DELA. V SODELOVANJU 
Z VPENJALCEM ORODIJ SKRBI ZA NEMOTENO DELO-
VANJE VSEH PROIZVODNJIH LINIJ, MANJŠE NAPAKE 
ODPRAVLJA, ČE TO NI MOGOČE USTAVI DELOVANJE 
STROJA PO PREDPISIH IN O TEM SESTAVI ZAPISNIK. 
SKRBI ZA REALIZACIJO DODELJENIH NALOG. DOLO-
ČEN ČAS, 3 MESECE, 2.9.2012; LEPLAST, PODJETJE 
ZA IZDELAVO IZDELKOV IZ KOVINE IN PLASTIKE 
D.O.O., PRELOŠKA CESTA 1, 3320 VELENJE
BLAGOVNI MANIPULANT
SKLADIŠČNIK - M/Ž; PREVZEM IN IZDAJA GRAD-
BENEGA MATERIALA, DOLOČEN ČAS, 3 MESECE, 
10.8.2012; POŠTAJNER, TRGOVINA IN STORITVE, 
D.O.O., RAVNE 21, 3325 ŠOŠTANJ
NATAKAR
POMOČ V STREŽBI - M/Ž; POMOČ PRI STREŽBI V 
GOSTINSKEM LOKALU, DOLOČEN ČAS, 1 MESEC, 
11.8.2012; SVETI BAR OLEKSANDR CHERKASHYN 
S.P., KARDELJEV TRG 2, 3320 VELENJE
PRODAJALEC
PRODAJALEC - M/Ž; PRODAJA TOČENIH PARFUMOV, 
UREJANJE POLIC ..., DOLOČEN ČAS, 3 MESECE, 
8.8.2012; ZASTOPANJE, POSREDOVANJE IN TRGO-
VINA LEONIDA TOMAŽIČ S.P., ROŽNODOLSKA ULICA 
64, 2341 LIMBUŠ
GRAFIČAR
OFFSET TISKAR - M/Ž; OFFSET TISK IN PRIPRAVA 
NA TISK, DOLOČEN ČAS, 12 MESECEV, 30.8.2012; 
EUROGRAF, PODJETJE ZA GRAFIČNO DEJAVNOST, 
POSLOVNE STORITVE, TRGOVINO, PROIZVODNJO IN 
GRADBENIŠTVO D.O.O., ŠTRBENKOVA CESTA 6, 3320 
VELENJE
STROJNI TEHNIK
NASTAVLJALEC ORODIJ V PROIZVODNJI PLASTIČNIH 
MAS - M/Ž; SAMOSTOJNO VPENJA IN IZPENJA OROD-
JA. OB MENJAVI ORODJA VNAŠA ŽE SESTAVLJENE 
PROGRAME IN PO POTREBI DODATNO OPTIMIRA 
DELOVANJE ORODJA ZA DOSEGANJE KAKOVOSTI 
IZBRIZGANEGA PROIZVODA. ZAPIŠE IN ARHIVIRA 
SPREMEMBE VNEŠENE PRI OPTIMIRANJU DELOVA-
NJA ORODJA NA PREDPISANE OBRAZCE, POTRJUJE 
PRVE IZBRIZGANE PROIZVODE GLEDE NA POTRJENE 
VZORČNE KOMADE IZ PREJŠNJE SERIJE OB VSAKI 
MENJAVI ORODJA, OB VSAKI MENJAVI ORODJA 
NATANČNO IZPOLNI DELOVNI NALOG ZA MENJAVO 
ORODJA, SKRBI, DA SO VITALNI DELI STROJEV IN 
ORODIJ OČIŠČENI, NAMAZANI IN PRIPRAVLJENI NA 
ZAGON, UPRAVLJA Z MOSTNIM DVIGALOM, SKRBI 
ZA NEMOTENO DELOVANJE ORODIJ, STROJEV IN 
TEHNOLOŠKE OPREME, DOLOČEN ČAS, 3 MESECE, 
2.9.2012; LEPLAST, PODJETJE ZA IZDELAVO IZDEL-
KOV IZ KOVINE IN PLASTIKE D.O.O., PRELOŠKA CE-
STA 1, 3320 VELENJE
VODJA IZMENE - M/Ž; ODGOVORNI BOSTE ZA VO-
DENJE, RAZPOREJANJE, ORGANIZIRANJE, KOORDI-
NACIJO IN NADZOR DELA IZMENE IZVAJANJE VSEH 
OPERACIJ V SKLADU S TEHNOLOŠKO, KONTROLNO IN 
DELOVNO DOKUMENTACIJO, DOLOČEN ČAS, 1 MESEC, 
10.8.2012; MPT, PROIZVODNJA IN TRGOVINA, D.O.O., 
PODKRAJ PRI VELENJU 8 B, 3320 VELENJE

UE ŽALEC
OSNOVNOŠOLSKA IZOBRAZBA
POMOŽNI DELAVEC - M/Ž; ZBIRANJE ODPADNEGA 
MATERIALA NA TERENU, DOLOČEN ČAS, 15 MESE-
CEV, 11.8.2012; ODPADTEN, STORITVENO PODJETJE 
D.O.O., PONGRAC 99, 3302 GRIŽE
POMOŽNI DELAVEC - M/Ž; ZBIRANJE ODPADNEGA 
MATERIALA NA TERENU, DOLOČEN ČAS, 12 MESE-
CEV, 11.8.2012; ODPADTEN, STORITVENO PODJETJE 
D.O.O., PONGRAC 99, 3302 GRIŽE
ZIDAR, TESAR, POM. GRADBENI DELAVEC - M/Ž; 
ZIDARSTVO, TESARSTVO, POMOŽNA DELA - DELO 
V NEMČIJI, DOLOČEN ČAS, 3 MESECE, 10.8.2012; 
GRADBENIŠTVO KOSMOS, GRADBENE STORITVE, 
D.O.O., STOPNIK 34, 3305 VRANSKO
DELAVEC BREZ POKLICA
SKLADIŠČNIK - VILIČARIST - M/Ž; DELO V SKLADIŠČU, 
PREVZEM IN IZDAJA MATERIALA, NEDOLOČEN ČAS, 
26.8.2012; INOLES, NOTRANJA OPREMA, D.O.O., KA-
PLA 16, 3304 TABOR
ČISTILKA - M/Ž; ČIŠČENJE POSLOVNIH PROSTOROV V 

OBČINI PREBOLD, DOLOČEN ČAS, 3 MESECE, 7.8.2012; 
BGI, TRGOVINA, GRADBENIŠTVO IN DRUGE STORI-
TVE, D.O.O., ZGORNJA GORICA 22 D, 2327 RAČE
SREDNJA POKLICNA IZOBRAZBA
POMOŽNA DELA V GRADBENIŠTVU - DELO V LIBIJI 
- M/Ž; BARVANJE JEKLENIH IN BETONSKIH KON-
STRUKCIJ, DOLOČEN ČAS, 12 MESECEV, 14.8.2012; 
AKZ PRENOVA, ANTIKOROZIJSKA ZAŠČITA IN PO-
SLOVNE STORITVE, D.O.O., BREG PRI POLZELI 74, 
3313 POLZELA
ZAVAROVALNI ZASTOPNIK ZA 10 ZAVAROVALNIC, 
POSREDNIK PRI BANČNIH PRODUKTIH - M/Ž; TR-
ŽENJE ZAVAROVALNIH IN BANČNIH PRODUKTOV, 
DOLOČEN ČAS, 15 MESECEV, 11.8.2012; SKLEPANJE 
ZAVAROVANJ - BIBI, S.P. DANIJEL TERGLAV, RIMSKA 
CESTA 72, 3311 ŠEMPETER V SAVINJSKI DOLINI
PRODAJALEC
PRODAJALEC - DELOVNO MESTO V UE ŽALEC - M/Ž; 
PRODAJA PRODAJNEGA ASORTIMANA, NAROČANJE 
IN VODENJE EVIDENC O PRODAJI BLAGA, SKRB ZA 
UREJENOST PRODAJALNE, FAKTURIRANJE, DOLO-
ČEN ČAS, 2 MESECA, 8.8.2012; AQUATERM, TRGO-
VINA IN MARKETING, D.O.O., ŠALARA 32 A, 6000 
KOPER - CAPODISTRIA
KOMERCIALIST (VSŠ)
KOMERCIALIST - M/Ž; ODGOVORNI BOSTE ZA ZA 
SAMOSTOJNO TRŽENJE (ISKANJE NOVIH PRODAJ-
NIH MOŽNOSTI) IN PROMOCIJO KONČNIH IZDELKOV 
NAMENJENIH PODZEMNI INFRASTRUKTURI TER 
INDUSTRIJSKIH IZDELKOV V SLOVENIJI IN V TUJINI, 
ZBIRANJE, PRIDOBIVANJE IN SPREMLJANJE PODAT-
KOV O TRŽNIH RAZMERAH, ZUNANJETRGOVINSKO 
POSLOVANJE PODJETJA, NAKUPE NA NOTRANJEM 
TRGU EU, UVOZNO IZVOZNO POSLOVANJE IPD., 
DOLOČEN ČAS, 12 MESECEV, 14.8.2012; ZAGOŽEN, 
PROIZVODNO IN TRGOVSKO PODJETJE, D.O.O., CESTA 
NA LAVO 2 A, 3310 ŽALEC
EKONOMIST ZA DENARNIŠTVO, FINAN-
CE, RAČUNOVODSTVO
FINANČNO RAČUNOVODSKI REFERENT - POMOČNIK 
VODJE FINANC IN ADMINISTRACIJE - M/Ž; URE-
JANJE, AŽURIRANJE IN ARHIVIRANJE POSLOVNE 
DOKUMENTACIJE, FAKTURIRANJE, ADMINISTRI-
RANJE LEASING POGODB, IZTERJAVA, VODENJE 
MATERIALNEGA KNJIGOVODSTVA, POMOČ VODJI 
FINANC IN ADMINISTRACIJE, DOLOČEN ČAS, 12 
MESECEV, 11.8.2012; ALPE NO. 1 NAJEM, LEASING, 
POSLOVNE STORITVE, TRGOVINA D.O.O., ČEPLJE 50, 
3305 VRANSKO

VODNIK

TOREK, 7. 8.

10.00 Knjižnica Rogaška Slatina
Druženje s fi lmskimi 
junaki

10.00 in 16.00 Travnik pri Domu 
kulture Velenje
Risba in pastel
poletje na travniku 
– igrarije

19.00 Anina galerija Rogaška 
Slatina
Med minljivostjo in 
večnostjo
odprtje razstave slikarke 
Nataše Napast

SREDA, 8. 8.

10.00 Knjižnica Velenje
Skuhajmo zeliščni čaj
zabavna sreda

20.00 Trg vasi Lipa Podčetrtek
Žur za otroke in odrasle

ČETRTEK, 9. 8.

10.00 Knjižnica Šentjur
Ustvarjalna delavnica

10.00 Knjižnica Rogaška Slatina
Druženje s fi lmskimi 
junaki

20.30 Velenjski grad
Severijn (Nizozemska)
koncert stare klasične 
glasbe

TOREK, 7. 8.

18.00 Mestni park
Joga v vsakdanjem 
življenju

SREDA, 8. 8.

10.00 do 12.00 Knjižnica pri 
Mišku Knjižku
Počitniške ustvarjalne 
delavnice
vodi Nada Mlinarević

18.00 Mestna plaža
Ustvarjamo in se igramo
turnir štiri v vrsto, 
delavnice ustvarjanja iz 
gline, mozaiki iz hama 
perlic, risanje na steklo …

18.00 Mestni park
Taijiquan
vadba primerna za odrasle 
vseh generacij

20.00 Vodni stolp
Claudia Irene Tessaro, 
violina in Ilaria 
Bergamin, harfa
koncert

ČETRTEK, 9. 8.

18.00 Mestna plaža
Pozitivno/negativno
delavnica odlivanja mavčnih 
reliefov za staro in mlado

19.00 Mestna plaža
Evergreen party
glasba vaše in naše 
mladosti

19.30 Kavarna pri Mišku Knjižku
Poletni zabavno-glasbeni 
večer pred knjižnično 
kavarno

SREDA in ČETRTEK
21.00 Slepe stene: Ljubezen 
v virtualni podobi – komična 
drama
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NOVI TEDNIK

RADIO CELJE

UREDNIŠTVO

AGENCIJA

NAROČITE

IME IN PRIIMEK:

ULICA:

KRAJ:

DATUM ROJSTVA:

Naročam Novi tednik za najmanj 6 mesecev

PODPIS:

NT&RC d.o.o. bo podatke uporabljal samo za potrebe naročniške službe Novega tednika.

NAROČILNICA      NAROČILNICA NAROČILNICA Novi tednik vam dostavimo na 
dom. V prosti prodaji stane torko-
va izdaja 1,30 EUR, petkova 1,50 
EUR. Naročniki plačajo za obe 
izdaji na mesec 9,50 EUR, kar po-
meni, da prihranijo, saj v poprečju 
izide devet številk na mesec.

Dodatni popusti pri plačilu naroč-
nine vnaprej: 7 % pri plačilu za eno 
leto, 3,5 % pri plačilu za pol leta, 
2 % pri plačilu za tri mesece.

PRILOGA TV-OKNO prinaša vsak 
petek 48 barvnih strani televizij-
skega sporeda in zanimivosti iz 
sveta glasbe in zabave.

Ugodnosti za naročnike: brezplačno prejemajo vse posebne izdaje 
Novega tednika, imajo pravico do štirih brezplačnih malih oglasov in 
ene čestitke na Radiu Celje, življenje pa si lahko pocenijo z našo kartico 
ugodnih nakupov.

OB TORKIH – IZ VAŠEGA KRAJA  – OB PETKIH – ZGODBE S CELJSKEGA

Odkup

zlata-srebra
GOTOVINA TAKOJ!!!

ZLATARNA AdAMAS
Trg celjskih knezov 4, 3000 Celje

03/5442-180
Mitja Udovč, s.p., Celje

Ženitna posredovalnica

Z au pa n j e
za vse generacije,

brezplačno za ženske do 48 let.

Tel.: 031/836-378
03/5726319

Leopold Orešnik, p.p. 40, Prebold

Spored 7. in 8. 8.
Kinematografi si pridržujejo 
pravico do spremembe pro-
grama.
Petletna zaroka – romantična 
komedija
21.30
Ledena doba 4: Celinski premi-
ki – animirana družinska pusto-
lovščina, sinh. 3D
15.20, 17.30
Ledena doba 4: Celinski premi-
ki – animirana družinska pusto-
lovščina, sinh.
15.05, 17.10, 19.20
Mrha – drama
16.50, 19.00
Neverjetni Spider Man – akcij-
ska pustolovščina, 3D
19.40, 20.30
Bonobo Ben – dokumentarni 
film
16.05
Vzpon viteza teme – akcija
15.00, 17.00, 18.05, 20.20, 21.20
V iskanju pravice – akcijski 
triler
18.10, 20.40
Ted – komedija
16.00, 18.30, 20.50
Kuharski mojster – komedija
21.00
Madagaskar 3 – animirana pu-
stolovščina, sinh. 3D
(sreda 18.00)

ODKUP rabljenih vozil. Prepis takoj, go-
tovina in odvoz. Telefon 031 783-047.
� 2787

OSEBNO vozilo, celo, poškodovano, slabše 
ohranjeno, karambolirano, v kakršnem 
koli stanju, kupim. Gotovina, prepis in 
odvoz takoj. Telefon 031 783-047, Bo-
ris.� 2909

stroji

KUPIM

TRAKTOR, lahko je Zetor, Ferguson, Ursus, 
Univerzal ali podobno, kupim. Telefon 
051 639-777.� p

Posest

ProdaM

MANJŠO kmetijo s 4 objekti, približno 2 
ha zemljišča, od tega 1 ha gozda, 20 
km iz Celja, prodam za 48.000 EUR: 
Telefon 041 765-903.� 2919

POSLOVNO stavbo, bruto približno 450 
m², bližina Planeta Tuš in Citycentra, 
prodam. Telefon 040 626-815.�2976

DEBELE in suhe krave in telice, plačilo 
takoj, kupim. Telefon 041 653-286.
� Š�63

oddaM

LJUBITELJU oddam v popolno oskrbo 
po lastni želji in v upravljanje mini 
živalski vrt pernatih živali pri gostišču 
Štorman v Šempetru. Telefon (03) 703-
8300, Zvone.� 2928

KmetijsKi 
PriDelKi

ProdaM

KAKOVOSTNO belo in rdeče vino, možna 
dostava, ugodno prodam. Telefon 041 
382-735.� p

VINO, mešano belo, prodam. Cena 1 EUR/
l. Dostavim tudi na dom. Telefon 041 
211-883.� 2955

EKOLOŠKO pridelano peso, bučke, fižol 
prodamo. Telefon 041 765-957.
� 2963

ostalo

ProdaM

BUKOVA drva, hlodovina, metrska ali krat-
ko nažagana, na paletah, z dostavo, 
(na zalogi briketi in peleti), ugodno 

prodam. Telefon 051 359-555; www.
drva.info.� p

CEPANA in razrezana slovenska bukova 
drva na paleti, cena za paleto je 105 
EUR, 2 paleti sta za eno klaftro, pro-
dam. Telefon 040 860-200.� p

PREŠO, 150 l, za grozdje, vinogradniški 
klopotec, nerjavečo cisterno, 100 l, 
nerjavečo črpalko za vino in plastič-
ne kadi, prodam. Telefon 5461-214.
� 2988

KRAVO simentalko, s teličko, 4. tele in 
bukova drva, 1 m/45 EUR, prodam. 
Telefon 041 941-881.� L�176

raZno
STARO železo, radiatorje, peči in ostalo 

brezplačno odpeljemo. Miladin Goli-
jan, s. p., Kidričeva 3, Velenje, telefon 
040 465-214.� n

motorna 
VoZila

KUPIM

GOTOVINSKI odkup vseh vrst vozil od le-
tnika 1998 naprej. Lahko poškodovana 
ali v okvari. Prepis na moje stroške. 
Telefon 041 795-652.� 2815

oddaM

UREJEN poslovni prostor, približno 70 m², 
na ugodni lokaciji ob Mariborski cesti v 
Celju, možno tudi zobozdravstvo in po-
dobno, s parkirnimi prostori, oddam. 
Telefon 041 262-063.� 2976

stanoVanje

oddaM

ENOSOBNO stanovanje, Celje, Nova vas, 
oddam. Telefon 031 655-181.� 2868

POPOLNOMA opremljen, klimatiziran 
manjši apartma, 15 m², 20 m do pla-
že, 30 EUR na dan, oddam. Telefon 
041 453-597.� 2987

ŽiVali

ProdaM

KOZLIČE in dve kozi, pol burske pasme, 
prodam. Telefon 031 604-619.� 2916

BIKCA simentalca, težkega od 150 do 160 
kg, prodam. Telefon 041 271-735, 
(03) 5733-079.� 2967

PUJSKE, težke približno 30 kg, domače 
reje, prodamo. Telefon 070 841-089.
� Š�176

BIKCA, težkega 250 kg, pasma lim/rj, 
prodam. Telefon 031 559-820.�2981

TELIČKO simentalko, staro tri tedne, pro-
dam. Telefon 031 447-195.� 2985

KUPIM

DEBELE krave in telice za zakol in suhe za 
dopitanje, plačilo takoj, kupim. Telefon 
070 405-700.� Š�142

31. julija je odšel na večno popotovanje
naš dragi ati in dedi

prof.

MATEJ roDE
od njega smo se poslovili na celjskem mestnem 

pokopališču.

Janko z Jelko in Barbko ter Nino z Lučko 
in Matjažem

Rimske Toplice, Raka na Dolenjskem
n

Tako zelo te pogrešam, 
moja mama …

V  S P O M I N

7. avgusta bo minilo leto, 
kar nas je zapustila draga 
mama, oma, žena, teta in 

sestra

HEDVIKA NUŠEV
iz Trubarjeve ulice 44 v Celju

Hvala vsem, ki obiskujete njen grob, ji prižigate sveč-
ke in jo ohranjate v spominu.

Vsak dan si v naših mislih in srcih.

Hčerka Suzana z družino in mož Kiro
2962

O S M R T N I C A

Sporočamo žalostno vest, da nas je v 69. letu 
zapustila naša draga

NADA MAKSIĆ
rojena Gologranc

Fedor, Ulrike in Radomir Maksić
2879
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Želite, da bi tudi bralci Novega tednika izvedeli več o vašem 
nepozabnem dogodku, ko ste izrekli usodni da? Pokličite nas 
na 4225-164 ali nam pišite na Novi tednik, Prešernova 19, 
3000 Celje oziroma na elektronski naslov tednik@nt-rc.si.

Foto: TimE

IMAMO DOJENČKA

Vrh Resevne ju je 
združil

Na Babni Gori v občini 
Šmarje pri Jelšah živi Mi-
lica Presiček. Njena hiša 
sredi hriba ni prav v sre-
dišču dogajanja, a Milica 
pravi, da ji nikoli ni dolg-
čas. Okoli hiše in v njej je 
treba vedno kaj postoriti, 
tudi obiski sorodnikov in 
prijateljev so stalnica, naj-
bolj vesela pa je, ko v roke 
vzame svojo čisto novo 
harmoniko. Tako je zai-
grala tudi nam in pri tem 
pridala: »A samo eno?«

Ko meh harmonike razte-
gne 85-letna ženica, človek 
pač ne more biti slabe vo-
lje. Sploh če zaigra veselo 
»vižo«, ob tem pa z njene-
ga obraza sije prešeren na-
smeh. V prstih ima že veliko 
kilometrine, a hitro pove, da 
v glasbene šole ni hodila. 
Vedno je igrala po posluhu, 
tako kot njenih 15 bratov in 
sester. »Oče je bil muzikant, 
harmonika je bila vedno pri 
hiši in ko ga ni bilo doma, 
smo jo otroci vzeli v roke. 
Vsi smo se nekaj naučili, 
še največ najmlajši Rudi,« 
se spominja. Še danes zna 
zaigrati marsikatero pesem, 
ki so jo igrali kot otroci, naj-
ljubše so ji seveda ljudske. 
Čisto vsak dan harmonike 
ne vzame roke, še kako rada 
pa zaigra v prijetni družbi 
in popestri dogajanje. Kdaj 
jo kdo prosi, da še kakšno 
zapoje, in tudi tega se, kot 
pravi, ne brani. Pa igra še 
kateri drug inštrument? 
»Ne, harmonika je čisto do-
volj,« odgovori. Sploh zdaj, 
ko ima novo, s katero so jo 
pred kratkim razveselili naj-
bližji.

AD, foto: TimE

Tokrat bomo v ru-
briki Imamo dojenč-
ka povili kar dva nova 
Zemljana. 2. julija je 
ob 9.44 na svet prive-
kal Aleks Jurko, težak 
3380 g in velik 53 cm. 
Nanj so ponosni ma-
mica Lidija Rednjak 
z Dobrne, oče Simon 
Jurko iz Velenja in se-
veda bližnji sorodniki: 
sestra, dedi, mama, 
babica, strica in teta.

Že 22. maja pa se je atiju Andreju, mamici Petri in sestrici 
Sari v celjski porodnišnici rodil 3800 g težak in 54 cm velik 
Anže Jug z Ljubečne. Malce sramežljive starše je naposled za 
objavo v Novem tedniku prepričala babica, ki nam je v ure-
dništvo prinesla fotografijo zdaj že dobra dva meseca starega 
Anžeta, ki ob sedemletni sestrici Sari zvedavo kuka v svet.Zaupanje je lahko usodno!

Bila je ljubezen na prvi po-
gled ali še bolje na prvo be-
sedo in tistega prvega maja 
pred dobrima dvema letoma 
na Resevni ne Monika, do 
nedavnega še Pirjevec, ne 
Boštjan Videc zlepa ne bosta 
pozabila.

Čeprav oba živita ob vznož-
ju tega šentjurskega hriba, se 
do takrat nista še nikoli sreča-
la. Boštjan in njegova družina 
sta praznični dan tradicional-
no preživljala na Resevni, Mo-
nika pa se je z družbo odpravi-
la na prvomajsko srečanje pod 
stolp po vsaj kakšnih 15 letih. 
Niti predstavljala si ni, da bo 
srečanje s fantom, ki jo je tam 
na vrat na nos objel okrog vra-
tu, usodno. In če se je začelo s 
šalo, sta še isti dan ugotovila, 
da imata ogromno skupnega. 
Kot izvrsten plesalec je Moni-
ki Boštjan že takoj na začetku 
izpodmaknil tla pod nogami. 
V naslednjih tednih je Face-
book skoraj pregorel od silnih 
pogovorov, vse dokler se njuni 
roki nista dokončno prepletli 
in sklenili, da sta ustvarjeni 
druga za drugo.

Ko je lani na sestričnini 
poroki Monika ujela šopek, 
je bilo to znamenje, ki sta ga 
oba enako razumela. Še isto 
jesen sta se začela počasi pri-
pravljati na svoj dan in v leto-
šnjem poletju sta svojo zvezo 
potrdila s poroko. Civilni del 
obreda je bil v Šentjurju in cer-
kveni na Kalobju. Nevesti je 
ob strani stala sestra Tonika, 
ženinu pa njegov boter Drago 
Zalokar. Ob listanju albuma 
in obujanju spominov s po-
ročnega dne se jima še danes 
smeji. »Super sva se imela. In 
mislim, da svatje tudi. Nič ne 
bi spreminjala ob zlati okrogli 
obletnici.« In če bosta noč tudi 
čez 50 let uspela skupaj pre-
plesati, sploh ne bosta imela 
nobenih pripomb.

Vmes se je sicer že začel 
resen vsakdan. Monika je ve-
terinarka, zaposlena v Veteri-
ni Jagodič. Boštjan pa CNC-
operater v Tajfunu na Planini. 
Glede na različne urnike dela, 
dežurstva in še kaj se morata 
včasih kar usklajevati. Vseka-
kor pa je čas, ki ga preživita 
skupaj, najboljši del dneva. 
»Skupni interesi, skupni cilji, 
istim stvarem se smejeva in o 

vsem se lahko pogovoriva,« 
najbolj dragoceno v njunem 
odnosu opiše Monika. Zdaj 
si pri Boštjanu doma urejata 
stanovanje in pleteta dom. Za 
poročno potovanje pravega 
časa še ni bilo, bosta pa zato 
na letošnjih počitnicah udari-
la dve muhi na en mah. Kam 
bosta odšla, je zaenkrat še 
skrivnost.

StO

Njena strast je 
harmonika

Milica Presiček ob igranju harmonike še kako uživa.
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